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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
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CONVOCATORIA ORDINARIA 

Nro. 017-GADMIPA-2023

De conformidad a la atribución establecida en la letra c) del Art. 60 y el Art. 318 del Código 
Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización -COOTAD-, en 
concordancia con lo dispuesto en el Art. 15 de la Ordenanza que Regula la Organización 
y Funcionamiento del Concejo Municipal del cantón Arajuno; convoco a los señores 
Concejales, a Sesión Ordinaria de Concejo, a realizarse el día miércoles 13 de septiembre 
de 2023, a las 09H00, en la sala de sesiones de Alcaldía, con la finalidad de tratar el 
siguiente orden del día:

1. Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión;
2. Aprobación del Orden del Día;
3. Lectura de resoluciones y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria N°016, 

realizada el 29 de agosto de 2023;
4. Conocimiento y resolución del Oficio Nro. 0052-DF-GADMIPA; en el que solicita 

que la resolución de aprobación, contemple el cumplimiento de lo dispuesto en el 
Art. 83 del RCOPLAFIN;

5. Autorización de Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila Andy del 
GADMIPA, para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, 
regularización de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios 
en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote clave 
catastral 160450010105002000;

6. Clausura.

Y PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA Nro. 017-2023 
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL
DEL CANTÓN ARAJUNO

En el cantón Arajuno, provincia de Pastaza, a los 13 días del mes de septiembre 
del año dos mil veinte y tres, siendo las 09H00, se instala la Sesión Ordinaria 
Nro. 017-CM-GADMIPA-2023, en la sala de sesiones del Concejo Municipal, 
ubicado en las calles Luciano Trinquero y Lorenzo Aviléz, de esta ciudad de 
Arajuno, con el siguiente orden del día:

1.
2 .
3.

4.

5.

Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión;
Aprobación del Orden del Día;
Lectura de resoluciones y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria 
N°016, realizada el 06 de septiembre de 2023;
Conocimiento y resolución del Oficio Nro. 0052-DF-GADMIPA; en el que 
solicita que la resolución de aprobación, contemple el cumplimiento de lo 
dispuesto en el Art. 83 del RCOPLAFIN;
Autorización del Concejo al señor Ledo. Darwin Tanguila Andy alcalde del 
GADMIPA, para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de 
Titularización, regularización de la propiedad, partición y adjudicación 
administrativa de predios en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando 
Marcelo Asqui Yanza del lote clave catastral 160450010105002000; 
Clausura.

PUNTO UNO: Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión.

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que por secretaría se proceda a 
constatar el quorum para dar inicio a la sesión ordinaria, encontrándose los 
siguientes dignatarios:

Nro. APELLIDOS Y NOMBRES
jP*  á l / r r r / f í / # / / f  !Á>' i

DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Presente
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Presente
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Presente
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Presente
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Presente
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Presente

El señor secretario indica que existe quorum reglamentario para dar inicio a la 
sesión ordinaria Nro. 017-2023 y se proceda a la instalación de la sesión.
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El señor alcalde, Ledo. Darwin Tanguila, saluda y reitera el agradecimiento por 
la presencia de cada una de las autoridades, señores concejales, vicealcalde, 
asesor jurídico en la sesión ordinaria que se efectúa todo los días miércoles, en 
vista de que hay quorum reglamentario, siendo las 09H12 dejo instalada la 
Sesión Ordinaria 017-CM-GADMIPA-2023.

PUNTO DOS. - Aprobación del Orden del Día.

El señor alcalde, Ledo. Darwin Tanguila presenta al pleno del concejo, el orden 
del día para que los señores concejales sugieran o mocionen la aprobación.

El señor concejal Misael Grefa, saluda a todas las autoridades presentes en la 
sesión, indica que se ha escuchado con atención la lectura de la convocatoria y 
el orden del día, no tenemos ningún otro punto que agregar, por lo que mociono 
aprobar el orden del día de la sesión ordinaria Nro. 17.

El señor alcalde indica que existe la moción para aprobar el orden del día, solicita 
que por secretaría se de las votaciones correspondientes. Tomada las 
votaciones queda de la siguiente manera:

APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
Pahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
Tangüila Andy Darwin Francisco Alcalde Aprobado

Por unanimidad, los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la 
autoridad concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

RESOLUCIÓN Nro. 054-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO; considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los gobiernos autónomos descentralizados 
gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se regirán por los 
principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, integración y 
participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización TerritoriaL 
Autonomía y Descentralización COOTAD, en el numeral 2 del a r t í c u lo ^ *
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___ IpgP^ prescribe: “Los órganos legislativos de los gobiernos autónomos
P9 descentralizados, tendrán cuatro clases de sesiones: 2. ordinaria; que, en el

artículo 318, en cuanto refiere a las sesiones ordinarias de concejo, ordena: 
y los concejos metropolitanos y municipales sesionarán ordinariamente cada 
ocho días ...” (...) una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden 
del día, que podrá ser modificado solamente en el orden de su tratamiento...;”; 
que, el invocado Código Orgánico, en las letras d) y t) del artículo 57 determina 
que, al concejo municipal le corresponde expedir acuerdos o resoluciones, en el 
ámbito de sus competencias; y, t) conocer y resolver los asuntos que le sean 
sometidos a su conocimiento por parte del alcalde o alcaldesa; que, la ordenanza 
que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón 
Arajuno, en el artículo 16, manifiesta: “inmediatamente de instalada la sesión, el 
concejo aprobará el orden del día propuesto por el alcalde o alcaldesa, ...”; que, 
en su Sesión Ordinaria Nro. 017, realizada el 13 de septiembre de 2023, en 
uso de las atribuciones constitucionales y legales, por Unanimidad resuelve: 
Aprobar el orden del día, que contiene la convocatoria Nro. 017, propuesto 
por el señor alcalde del Gad Municipal, Interculturai y Plurinacional del 
cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila Andy. NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

PUNTO TRES. - Lectura de resolución y Aprobación del Acta de la Sesión 
Ordinaria N°016, realizada el 06 de septiembre de 2023.

En este punto, el señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que por secretaría 
se dé lectura del acta de la sesión ordinaria Nro. 016, con fecha 06 de septiembre 
de 2023.

El señor alcalde indica que se ha dado lectura del acta anterior y sus 
resoluciones, pongo a consideración señores concejales para su respectiva 
observación, caso contrario mocionen para su aprobación.

El señor vicealcalde, Ing. Iván Molina, saluda a todas las autoridades presentes, 
se ha escuchado con mucha atención la lectura de la sesión anterior, se ha 
detallado correctamente los puntos que se trató, la única observación que emito 
es, en el punto Nro. 3, no especifica el nombre del concejal quien emitió el 
criterio, quisiera que se agregue el nombre, con esta observación mociono para 
aprobar el acta de la sesión ordinaria Nro. 16.

El señor alcalde sugiere que en el acta se resuma los criterios dados por cada 
uno de las autoridades.

El señor concejal Misael Grefa, saluda a todas las autoridades presentes, indica 
que está de acuerdo con la observación dada por el vicealcalde, quien dio es^ 
criterio fue el, por lo que sugiere que se agregue el nombre, solicita que se r<
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y se corrija algunas palabras que no estas escritas correctamente, además 
solicito que se coloque páginas en las hojas del acta, con estas observaciones, 
apoyo la moción del señor vicealcalde para aprobar el acta de la sesión ordinaria 
Nro. 16.

Con las observaciones y mociones dada por los señores concejales, el señor 
alcalde solicita que por secretaría se dé la votación para la aprobación del acta 
de la sesión ordinaria Nro. 016, de fecha 06 de septiembre de 2023, el cual queda 
de la siguiente manera:

Nro. APELLIDOS Y NOMBREí% DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Aprobado

Por Unanimidad, los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la 
autoridad concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

RESOLUCIÓN Nro. 055-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expedir 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer y 
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; que, la ordenanza que regula la Organización y 
Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón Arajuno, en el artículo 51, 
sobre los acuerdos y resoluciones: son las decisiones finales que adopt
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Concejo Municipal, mediante las cuales expresan la voluntad unilateral en los 
procesos sometidos a su consideración sobre temas que tengan carácter 
especial o especifico...”, que, en su Sesión Ordinaria Nro. 017, realizada el 13 
de septiembre de 2023, en uso de las atribuciones constitucionales y legales, 
por Unanimidad resuelve: Aprobar el Acta y las resoluciones de la Sesión 
Ordinaria Nro. 016, con fecha 06 de septiembre de 2023. NOTIFÍQUESE Y 
CÚMPLASE.

PUNTO CUATRO. - Conocimiento y resolución del Oficio Nro. 0052-DF- 
GADMIPA; en el que solicita que la resolución de aprobación, contemple el 
cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 83 del RCOPLAFIN;

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que se dé lectura por secretaria 
el Oficio Nro. 0052-DF-GADMIPA, emitido por parte de la dirección financiera.

El señor secretario procede a la lectura del oficio, el cual menciona lo siguiente: 
Una vez que el Concejo en pleno apruebe el presupuesto codificado del año 
2023, solicito se permita incorporar en la redacción de la resolución lo dispuesto 
en el REGLAMENTO DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE PLANIFICACIÓN Y 
FINANZAS PÚBLICAS, que en su art. 83 expresa “Una vez aprobado el 
presupuesto de cada GAD por parte de sus instancias de aprobación conforme 
a la legislación aplicable, la Dirección Financiera respectiva, en el término de 30 
días, actualizará el presupuesto codificado a la fecha de aprobación del 
presupuesto del año en curso”.

Con lo expuesto el Sr. Alcalde solicita que la resolución de aprobación del 
presupuesto 2023, contemple el cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 83 de 
RCOMPLAFIN que textualmente dispone:

Art. 2. Disponer a la Dirección Financiera Municipal para que realice las 
modificaciones presupuestarias necesarias para incorporar la resolución 
aprobada por el Concejo Municipal en el monto de 17'898,111.10 para el año 
fiscal 2023, como presupuesto del año 2023.

El señor alcalde, manifiesta que los concejales tienen conocimiento sobre este 
tema, anteriormente se dialogó con el director financiero, en el cual solicitó que 
dentro de la resolución aprobada en sesión ordinaria, el 09 de agosto de 2023 el 
presupuesto prorrogado del año 2023, se incorpore lo que dispone el Art. 83 del 
RCOPLAFIN, para dicho pedido se indicó que emitieran una solicitud para tratar 
en el pleno del concejo, por tal razón solicité al secretario que incorpore al orden 
del día de la sesión ordinaria Nro. 17 este punto para poder analizar y tomar una 
decisión correcta, dejo a consideración de ustedes señores concejales.
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El señor concejal Alfonso Santi, saluda a todas la autoridades presentes, es muy 
importante analizar este tema, solicito que informen que reforma, cambio o 
modificación se realizó al presupuesto 2023 aprobado, conocemos que el monto 
total es de 17'898,111.10, la comisión de planificación y presupuesto debe 
conocer.

El concejal Misael Grefa indica que el valor total del presupuesto de 
17'898,111.10, es un valor general, el departamento financiero tiene realizado 
los cambios respectivos, tal como se aprobó en la comisión, es importante 
apoyar esa solicitud de parte del departamento financiero, esa es mi moción, 
antes quisiera que el departamento financiero informe sobre este tema.

El señor Ledo. Pedro Noteno saluda al señor alcalde, vicealcalde, concejales, 
procurador síndico, secretario general, indica que no se ha modificado los 
valores aprobados en la sesión anterior por el pleno del concejo, lo que 
solicitamos que haya es, un cambio en el texto de la resolución, que se incorpore 
el mandato que está en el Art. 83 del RCOPLAFIN.

El señor vicealcalde Iván Molina manifiesta que el trabajo que realiza la dirección 
financiera es inmensa y de mucha responsabilidad, por lo que se debe tratar con 
mesura, escucho mencionar al director financiera lo que se va a reformar es el 
texto, modificaciones presupuestarias necesarias, en este caso el tema del 
cuerpo de bomberos y la unidad de seguridad industrial, pienso que esa 
modificación esta ya ejecutado, solícito a la comisión de Planificación que debe 
informar todos los cambios que se ejecute, si se está cumpliendo o no, es muy 
importante que todos conozcamos, es mi sugerencia.

El señor concejal Alfonso Santi solicita que se dé lectura de la resolución con el 
cual se aprobó el presupuesto prorrogado del año 2023.

El señor secretario da lectura de la resolución Nro. 042-CM-GADMIPA-2023, 
con fecha 09 de agosto de 2023, el pleno del Concejo Municipal resuelve: 
Aprobar en segundo y definitivo debate el proyecto de Ordenanza para e] 
ejercicio económico del año 2023 del Gobierno Autónomo Descentrad 
Municipal, Intercultural, Plurinacional del cantón Arajuno.
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El señor concejal Misael Grefa, presidente de la comisión de Planificación y 
presupuesto, manifiesta que se está revisando el punto, en el cual el director 
financiero está solicitando se incorpore en la resolución que se aprobó el 
presupuesto prorrogado del año 2023, lo que dispone el Art. 83 del RCOPLAFIN, 
así ellos poder ajustar las modificaciones realizadas al presupuesto, en los temas 
modificados, cuerpo de bomberos y seguridad industrial, por esta razón solicito 
que se analice y apoyar la propuesta emitida por el departamento financiero, esa 
es la moción que propongo.
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El señor procurador sindico, Dr. Pericles Zúñiga, saluda a las autoridades 
presentes, señala que no es entendible el contenido del oficio emitido por la 
dirección financiera, no está claro la solicitud para la modificación, no conocemos 
si solicitan reforma, revocatoria, reconsideración de la resolución que adoptó el 
Concejo, además, las palabras emitidas por el director financiero al referirse “No 
es para nada, sino, solamente para que conste en el acta”, tampoco es claro , no 
habría sentido que se haga constar el texto en la resolución, sino se va a hacer 
nada. El cuerpo colegiado esta regido por la constitución y leyes de la república, 
entre ellas nuestras ordenanzas que tienen carácter de ley, cantonal y es nuestra 
obligación como servidores públicos cumplirlas.

El señor alcalde señala que este cuerpo legal tenía que haber sido incorporado 
en el informe de la comisión de Planificación y Presupuesto para que sea 
aprobado por el concejo municipal, estamos ya contra el tiempo.

El director financiero indica que si se informó en la reunión mantenida con la 
comisión de Planificación, también se indicó en la sesión ordinaria del concejo, 
creo que hubo una confusión.

El señor concejal Alfonso Santi, manifiesta que tenía que haber sido incluido esta 
observación en el informe de la comisión, con el cual se hubiera aprobado tal 
como indica el director financiero, entendemos la solicitud del director. Pienso 
que faltó recomendar y acompañar de parte de la dirección financiera a la 
comisión de planificación, ustedes son el equipo asesor en materia financiera en 
la institución. Con estas observaciones, debemos hacer el alcance a la 
resolución de conformidad al artículo en mención de RCOPLAFIN.

El señor alcalde indica que si es verdad, las direcciones departamentales son 
también los asesores de las comisiones, del concejo municipal, deben 
acompañar, es muy importante, existe moción de parte del concejal Misael Grefa 
para incorporar en la resolución con el cual aprobamos el presupuesto 
económico del año 2023, y apoyado por el concejal Alfonso Santi.

Con las observaciones y mociones dada por los señores concejales, el señor 
alcalde solicita que por secretaría se dé la votación, para incorporar en la 
resolución Nro. 042-CM-GADMIPA-2023, emitida por el concejo municipal, el 
siguiente enunciado: “Y disponer el estricto cumplimiento de lo que 
establece el Art. 83 del RCOPLAFIN”, el cual queda de la siguiente manera:
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Nro. APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Aprobado

Por Unanimidad, los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la 
autoridad concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

RESOLUCION Nro. 056-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el art. 286 de la carta fundamental 
del estado dice: "las finanzas públicas, en todos los niveles de gobierno, se 
conducirán de forma sostenible, responsable y transparente, y procurarán la 
estabilidad económica. Los egresos permanentes se financiarán con ingresos 
permanentes”; que, en el inciso tercero, del Art. 5 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, autonomía y descentralización COOTAD define que: "La 
autonomía administrativa consiste en el pleno ejercicio de la facultad de 
organización y de gestión de sus talentos humanos y recursos materiales para 
el ejercicio de sus competencias y cumplimiento de sus atribuciones, en forma 
directa o delegada, conforme a lo previsto en la Constitución y la ley”; que, la 
letra g) del art. 57 del Código Orgánico, de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, describe: aprobar u observar el presupuesto 
del gobierno autónomo descentralizado municipal, que deberá guardar 
concordancia con el plan cantonal de desarrollo y con el de ordenamiento 
territorial; así como garantizar una participación ciudadana en el marco de la 
constitución y la ley. De igual forma, aprobará u observará la liquidación 
presupuestaria del año inmediato anterior, con las respectivas reformas; que, el 
Art. 215 del Código Orgánico, de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización señala: “Presupuesto; que, el Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras^ 
a), d) y t) del artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en laí
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materias de competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, 
expedir ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde 
expedir acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer 
y resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; Considerando que, el señor Ledo. Pedro Noteno, director 
del departamento Financiero, mediante oficio No. 0052-DF-GADMIPA, solicita al 
señor Ledo. Darwin Tanguila Andy, alcalde del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO, solicita que la Resolución de aprobación del presupuesto 
2023, contemple el cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 83 del RCOPLAFIN, 
y que, en uso de las atribuciones y facultades que le confiere la Constitución de 
la República del Ecuador y leyes de la república, en Sesión Ordinaria Nro. 017, 
realizada el 13 de septiembre de 2023, por Unanimidad resuelve: Incorporar 
en la resolución Nro. 042-CM-GADMIPA-2023 de fecha 09 de agosto de 2023, 
emitida por el concejo municipal, el siguiente enunciado: “Y disponer el estricto 
cumplimiento de lo que establece el Art. 83 del RCOPLAFIN”. 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

PUNTO CINCO. - Autorización de Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin 
Tanguila Andy del GADMIPA, para que suscriba la resolución 
administrativa de adjudicación administrativa de conformidad al Art. 21 de 
la Ordenanza de Titularización, regularización de la propiedad, partición y 
adjudicación administrativa de predios en el cantón Arajuno a favor del 
señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote clave catastral 
160450010105002000.

El señor alcalde, Ledo. Darwin Tanguila, solicita que por secretaria se dé lectura 
de la parte pertinente del oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2023-0202-0, con fecha
14 de agosto de 2023.

El señor secretario procede a dar lectura del oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2023- 
0202-0 la parte pertinente: Según el Art. 21 de la Ordenanza respectiva, una vez 
que se ha cumplido a satisfacción todo el proceso respectivo, solicito de la 
manera encarecida se ponga en conocimiento del pleno del Concejo Municipal 
los predios según matriz y levantamiento planímetro adjunto que cumplen todos 
los requisitos para que autorice a la máxima autoridad a emitir la Resolución 
Administrativa de Adjudicación a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza 
del lote clave catastral 160450010105002000.

El señor procurador síndico, Dr. Pericles Zúñiga, define que en Derecho Público 
solo se realiza lo que está escrito en la constitución, leyes y normas vigentes, 
dentro de la Ordenanza de Titularización, Regularización de la propied 
Partición y Adjudicación Administrativa de predios en el cantón Arajuno,



PUNTO SEIS. - Clausura.

El Ledo. Darwin Tanguila, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del Cantón Arajuno, agradece a cada, 
uno de las autoridades por la presencia en la sesión, agradece por las opiniot
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capítulo 2 menciona del titular o titulares de dominio con título inscrito, en el 
informe emitido por planificación no indica que tipos de bienes vamos a tratar, 
pero de todas manera se encuentra dentro de este capítulo el art. 21, el cual fue 
dado lectura por parte del secretario general, el cual hace mención, que se 
requiere un informe de la dirección de Panificación para el conocimiento del 
concejo municipal del cantón Arajuno y ellos declararan el bien como mostrenco 
y autorizaran a la máxima autoridad para que adjudique a los posesionarios 
mediante resolución administrativa de adjudicación, este enunciado tiene 
referencia con el art. 21 del referido Ordenanza, mi criterio seria que el señor 
director de planificación debe emitir, primero, un informe técnico completo, 
adjuntado los informes realizadas por los técnicos del departamento para el 
conocimiento del concejo municipal.

El señor concejal Alfonso Santi, señala que no existe un informe claro y preciso 
sobre la adjudicación del bien que se está analizando, no existe un informe en el 
cual se declare el bien como mostrenco y ahora someten para que el concejo 
municipal apruebe, ya está la escritura, más bien se deberían entregar la 
escritura directamente, esas son mis observaciones.
El señor alcalde indica que debe existir un informe técnico detallado sobre este 
tema de parte del director de planificación, emitido al señor alcalde, para que se 
considere en la sesión ordinaria, eso falta señores concejales.

Con las observaciones y mociones dadas por los señores concejales, 
vicealcalde, alcalde, procurador síndico se deja pendiente la Autorización de 
Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila Andy del GADMIPA, para que 
suscriba la resolución administrativa de adjudicación administrativa de 
conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularizacíón, Regularización de la 
propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de predios en el cantón 
Arajuno y regresar el expediente al departamento de Planificación y presente un 
informe técnico motivado y fundamentado para la autorizar de concejo.

El concejal Alfonso Santi, señala que existen lotes que aún no cuentan con 
escritura, se debe solucionar estos inconvenientes, pienso que si no 
solucionamos, estos bienes también pasarían a ser mostrenco, es el caso de los 
bienes que estamos analizando. Se debe exigir a los posesionarios que cumplan 
y legalicen. La comisión de planificación debe trabajar en una ordenanza sobre 
este tema.
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el aporte proporcionada, no habiendo otro tema que tratar, faculta al Secretario 
General que realice todas las conforme a la Ley y por haberse agotado los puntos 
del orden del día, clausura la Sesión Ordinaria Nro. 017-CM-GADMIPA-2023, 
siendo las 10H56 am.

.CAUTOS _

Ledo/uarwiiY Francisco Tanguila 
ALCALDE DEL G/yb MUNICIPAli INTERCÜLTÜRÁL 

Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO

SECRETARIO
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CONCEJO MUNICIPAL DE GADMIPA 
APROBACIÓN DE RESOLUCIONES SESIÓN ORDINARIA 

ACTA Nro. 017-2023

RESOLUCION Nro. 054-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO; considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los gobiernos autónomos descentralizados 
gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se regirán por los 
principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, integración y 
participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización COOTAD, en el numeral 2 del artículo 316, 
prescribe: “Los órganos legislativos de los gobiernos autónomos
descentralizados, tendrán cuatro clases de sesiones: 2. ordinaria; que, en el 
artículo 318, en cuanto refiere a las sesiones ordinarias de concejo, ordena: 
y los concejos metropolitanos y municipales sesionarán ordinariamente cada 
ocho días ...” (...) una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden 
del día, que podrá ser modificado solamente en el orden de su tratamiento...;”; 
que, el invocado Código Orgánico, en las letras d) y t) del artículo 57 determina 
que, al concejo municipal le corresponde expedir acuerdos o resoluciones, en el 
ámbito de sus competencias; y, t) conocer y resolver los asuntos que le sean 
sometidos a su conocimiento por parte del alcalde o alcaldesa; que, la ordenanza 
que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón 
Arajuno, en el artículo 16, manifiesta: “inmediatamente de instalada la sesión, el 
concejo aprobará el orden del día propuesto por el alcalde o alcaldesa, ...”; que, 
en su Sesión Ordinaria Nro. 017, realizada el 13 de septiembre de 2023, en 
uso de las atribuciones constitucionales y legales, por Unanimidad resuelve: 
Aprobar el orden del día, que contiene la convocatoria Nro. 017, propuesto 
por el señor alcalde del Gad Municipal, Intercultural y Plurinacional del 
cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila Andy. NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

RESOLUCIÓN Nro. 055-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organiza«^ 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d
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artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expedir 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer y 
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; que, la ordenanza que regula la Organización y 
Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón Arajuno, en el artículo 51, 
sobre los acuerdos y resoluciones: son las decisiones finales que adopte el 
Concejo Municipal, mediante las cuales expresan la voluntad unilateral en los 
procesos sometidos a su consideración sobre temas que tengan carácter 
especial o especifico...”, que, en su Sesión Ordinaria Nro. 017, realizada el 13 
de septiembre de 2023, en uso de las atribuciones constitucionales y legales, 
por Unanimidad resuelve: Aprobar el Acta y las resoluciones de la Sesión 
Ordinaria Nro. 016, con fecha 06 de septiembre de 2023. NOTIFÍQUESE Y 
CÚMPLASE.

RESOLUCION Nro. 056-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el art. 286 de la carta fundamental 
del estado dice: “las finanzas públicas, en todos los niveles de gobierno, se 
conducirán de forma sostenible, responsable y transparente, y procurarán la 
estabilidad económica. Los egresos permanentes se financiarán con ingresos 
permanentes”; que, en el inciso tercero, del Art. 5 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, autonomía y descentralización COOTAD define que: “La 
autonomía administrativa consiste en el pleno ejercicio de la facultad de 
organización y de gestión de sus talentos humanos y recursos materiales para 
el ejercicio de sus competencias y cumplimiento de sus atribuciones, en forma 
directa o delegada, conforme a lo previsto en la Constitución y la ley”; que, la 
letra g) del art. 57 del Código Orgánico, de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, describe: aprobar u observar el presupuesto 
del gobierno autónomo descentralizado municipal, que deberá guardar 
concordancia con el plan cantonal de desarrollo y con el de ordenamiento 
territorial; así como garantizar una participación ciudadana en el marco de la 
constitución y la ley. De igual forma, aprobará u observará la liquidador
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presupuestaria del año inmediato anterior, con las respectivas reformas; que, el 
Art. 215 del Código Orgánico, de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización señala: "Presupuesto; que, el Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras 
a), d) y t) del artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las 
materias de competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, 
expedir ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde 
expedir acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer 
y resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; Considerando que, el señor Ledo. Pedro Noteno, director 
del departamento Financiero, mediante oficio No. 0052-DF-GADMIPA, solicita al 
señor Ledo. Darwin Tanguila Andy, alcalde del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO, solicita que la Resolución de aprobación del presupuesto 
2023, contemple el cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 83 del RCOPLAFIN, 
y que, en uso de las atribuciones y facultades que le confiere la Constitución de 
la República del Ecuador y leyes de la república, en Sesión Ordinaria Nro. 017, 
realizada el 13 de septiembre de 2023, por Unanimidad resuelve: Incorporar 
en la resolución Nro. 042-CM-GADMIPA-2023 de fecha 09 de agosto de 2023, 
emitida por el concejo municipal, el siguiente enunciado: “Y disponer el estricto 
cumplimiento de lo que establece el Art. 83 del RCOPLAFIN”. 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

De conformidad a los Artículos 60 lit. ü) y Art. 357 del COOTAD, suscriben la 
presente Acta y Resoluciones/^;

__ __________  alcaldía

Ceda
ALCALDE GAb MUNICIPAL INTERCULTURAL SECRETARIO GENI 
Y PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO

El suscrito Secretario General en uso de sus atribuciones y para los fines legales 
pertinentes, certifica y da fe lo actuado y resuelto por el Concejo Municipal del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal, Intercultural y Plurinacional de Arajuno, de la 
Sesión Ordinaria realizado el 13 de septiembre de 2023.
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SESIÓN ORDINARIA 

CONVOCATORIA Nro. 017 

REGISTRO DE ASISTENCIA Y VOTOS 

FECHA: 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023
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SESIÓN ORDINARIA 

CONVOCATORIA Nro. 017 

FECHA: 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

REGISTRO DE ASISTENCIA

NOMBRES Y APELLIDOS DIGNIDAD FIRMA

BOYOTAIENOMENGA 
ABRAHAM GUINCAHUE

CONCEJAL

CONCEJALDAHUA GREFA LIBIO JORGE

GREFA LICUY MISAEL 
PATRICIO CONCEJAL

MOLINA MANYA IVAN 
WILLIAN

VICEALCALDE

SANTI CHIMBO ALFONSO 
SAMUEL

CONCEJAL

TANGUILA ANDY DARWIN 
FRANCISCO

ALCALDE



NOMBRES Y APELLIDOS DIGNIDAD FECHA FIRMA

01 BOYOTAIENOMENGA
ABRAHAM GUINCAHUE

CONCEJAL
M m l m 3

02 DAHUA GREFA LIBIO 
JORGE CONCEJAL

03 GREFA LICUY MISAEL
PATRICIO

CONCEJAL 1091^23

MOLINA MANYA IVAN 
WILLIAN
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SESIÓN ORDINARIA 

CONVOCATORIA Nro. 017 

FECHA: 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

REGISTRO DE RECEPCIÓN

VICEALCALDE u log l

w \ o < j \ y > t z

CONCEJAL
SANTI CHIMBO ALFONSO 
SAMUEL í J

------------------------------------------
C 7

TANGUILA ANDY DARWIN 
FRANCISCO

ALC
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Sr.
Ledo. Darwin Tanguila 
ALCALDE DEL GADMIPA.
Presente.

Estimado Sr. Alcalde.

Arajuno 07 de agosto del 2023.
Oficio Nro. 0052-DF-GADMIPA.

ounoH G A D M  IN T E R C U L T U R A L  
■■r. "  Y P L U R IN A C IO N A L  D E L

U "  C A N T Ó N  A R A JU N O

... ALCALDÍA

F irm a

Con lo expresado Sr. Alcalde solicito que la Resolución de aprobación del presupuesto 
2023, contemple el cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 83 del RCOPLAFIN que 
textualmente dispone:

Art. 1 Incorporar el Presupuesto Municipal para el año 2023 aprobado por el Concejo 
Municipal, mediante resolución, al Presupuesto Municipal Prorrogado y Codificado al 31 
de julio del 2023.

Art.2 Disponer al Director Financiero Municipal para que realice las modificaciones 
presupuestarias necesarias para incorporar la resolución aprobada por el Concejo 
Municipal en el monto de $ 17'898,111.10 , para el año fiscal 2023, como presupuesto 
del año 2023. a  .

Sr. Alcalde esperando contar con la debida disposición para cumplir este marco normativa ( ^

.7  vP
legal, me suscribo agradeciendo por su gentil atención brindada al presente.

, 0

DIRECTOR

Una vez que el Concejo en pleno apruebe el presupuesto codificado del año 2023, solicito 
se permita incorporar en la redacción de la resolución lo dispuesto en el REGLAMENTO 
DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE PLANIFICACIÓN Y FINANZAS PÚBLICAS, que en 
su Art. 83 expresa ¿‘Una vez aprobado el presupuesto de cada GAD por parte de sus 
instancias de aprobación conforme a la legislación aplicable, la Dirección Financiera 
respectiva, en el término de 30 días, actualizará el presupuesto codificado a la fecha de 
aprobación del presupuesto del año en curso”.
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Oficio Nro. GADMIP A-DPOT-2023-0202-0

E S a

Arajuno, 14 de agosto de 2023

Asunto: Adjudicación de predio dentro del proceso de titularizacion, para el posesionarlo Sr. Orlando 
Marcelo Asqui Yanza.

Señor Licenciado
Darwin Francisco Tanguila Andy
Alcalde del Cantón Arajuno
GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO
En su Despacho

De mi consideración:

En relación a los procesos de Titularizacion, Regularización de la Propiedad, Participación y 
Adjudicación Administrativa de los Predios en el Cantón Arajuno; según el Art. 21 de la Ordenanza 
respectiva, una vez que se ha cumplido a satisfacción todo el proceso respectivo, solicito de manera 
encarecida se ponga en conocimiento del Pleno del Consejo Municipal los predios según matriz y 
levantamiento planimétrico adjunto que cumplen todos los requisitos para que autorice a la Máxima 
Autoridad a emitir la Resolución Administrativa de Adjudicación; por lo que mucho agradeceré de 
considerarlo pertinente se sirva disponer a quien corresponde se incluya en el orden para el análisis 
respectivo en la próxima sesión.
Lote con clave catastral 160450010105009000 
Ubicación: AV.20 DE MAYO Y CALLE JUAN ESPINOZA 
Área: 207.27 m2
Posesionado: ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA y esposa 
Avalúo: $1914.43 
Importe 4% (Art. 7): $76.58 
Adjunto documentación.

Con sentimientos de distinguida consideración.

!12
Jé

Atentamente,

Documento firm ado electrónicamente 

Arq. Erik Moisés Cacoango Canelos
DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL GADMIPA

Anexos:
- documentación_sra__blanca_guachamboza_-_ütularizacion_adj27_07_2023_02_59_20_pm.pdf
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CONVOCATORIA ORDINARIA

Nro. 017-GADMIPA-2023

De conformidad a la atribución establecida en la letra c) del Art. 60 y el Art. 318 del Código 
Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización -COOTAD-, en 
concordancia con lo dispuesto en el Art. 15 de la Ordenanza que Regula la Organización 
y Funcionamiento del Concejo Municipal del cantón Arajuno; convoco a los señores 
Concejales, a Sesión Ordinaria de Concejo, a realizarse el día miércoles 13 de septiembre 
de 2023, a las 09H00, en la sala de sesiones de Alcaldía, con la finalidad de tratar el 
siguiente orden del día:

1

I

1.
2 .
3.

4.

5.

6 .

Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión;
Aprobación del Orden del Día;
Lectura de resoluciones y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria N°016, 
realizada el 29 de agosto de 2023;
Conocimiento y resolución del Oficio Nro. 0052-DF-GADMIPA; en el que solicita 
que la resolución de aprobación, contemple el cumplimiento de lo dispuesto en el 
Art. 83 del RCOPLAFIN;
Autorización de Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila Andy del 
GADMIPA, para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, 
regularización de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios 
en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote clave 
catastral 160450010105002000;
Clausura.

I
i

iS

j  ( £ y n
A b A

)  m i

Ledo. Darwin Francisco Tangbil 
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL 

Y PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA Nro. 017-2023 
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL
DEL CANTÓN ARAJUNO

En el cantón Arajuno, provincia de Pastaza, a los 13 días del mes de septiembre 
del año dos mil veinte y tres, siendo las 09H00, se instala la Sesión Ordinaria 
Nro. 017-CM-GADMIPA-2023, en la sala de sesiones del Concejo Municipal, 
ubicado en las calles Luciano Trinquero y Lorenzo Aviléz, de esta ciudad de 
Arajuno, con el siguiente orden del día:

1.
2 .
3.

4.

5.

Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión;
Aprobación del Orden del Día;
Lectura de resoluciones y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria 
N°016, realizada el 06 de septiembre de 2023;
Conocimiento y resolución del Oficio Nro. 0052-DF-GADMIPA; en el que 
solicita que la resolución de aprobación, contemple el cumplimiento de lo 
dispuesto en el Art. 83 del RCOPLAFIN;
Autorización del Concejo al señor Ledo. Darwin Tanguila Andy alcalde del 
GADMIPA, para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de 
Titularización, regularización de la propiedad, partición y adjudicación 
administrativa de predios en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando 
Marcelo Asqui Yanza del lote clave catastral 160450010105002000; 
Clausura.

Si

PUNTO UNO: Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión.

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que por secretaría se proceda a 
constatar el quorum para dar inicio a la sesión ordinaria, encontrándose los 
siguientes dignatarios:

Nro. APELLIDOS Y NOMBRES
V  , ^ f i A  >4Jtf / /  i

DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Presente
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Presente
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Presente
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Presente
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Presente
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Presente

El señor secretario indica que existe quorum reglamentario para dar inicio a la 
sesión ordinaria Nro. 017-2023 y se proceda a la instalación de la sesión.
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prescribe: “Los órganos legislativos de los gobiernos autónomos
descentralizados, tendrán cuatro clases de sesiones: 2. ordinaria; que, en el 
artículo 318, en cuanto refiere a las sesiones ordinarias de concejo, ordena: 
y los concejos metropolitanos y municipales sesionarán ordinariamente cada 
ocho días ...” (...) una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden 
del día, que podrá ser modificado solamente en el orden de su tratamiento...;”; 
que, el invocado Código Orgánico, en las letras d) y t) del artículo 57 determina 
que, al concejo municipal le corresponde expedir acuerdos o resoluciones, en el 
ámbito de sus competencias; y, t) conocer y resolver los asuntos que le sean 
sometidos a su conocimiento por parte del alcalde o alcaldesa; que, la ordenanza 
que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón 
Arajuno, en el artículo 16, manifiesta: “inmediatamente de instalada la sesión, el 
concejo aprobará el orden del día propuesto por el alcalde o alcaldesa, ...”; que, 
en su Sesión Ordinaria Nro. 017, realizada el 13 de septiembre de 2023, en 
uso de las atribuciones constitucionales y legales, por Unanimidad resuelve: 
Aprobar el orden del día, que contiene la convocatoria Nro. 017, propuesto 
por el señor alcalde del Gad Municipal, Intercultural y Plurinacional del 
cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila Andy. NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

PUNTO TRES. - Lectura de resolución y Aprobación del Acta de la Sesión 
Ordinaria N°016, realizada el 06 de septiembre de 2023.

En este punto, el señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que por secretaría 
se dé lectura del acta de la sesión ordinaria Nro. 016, con fecha 06 de septiembre 
de 2023.

El señor alcalde indica que se ha dado lectura del acta anterior y sus 
resoluciones, pongo a consideración señores concejales para su respectiva 
observación, caso contrario mocionen para su aprobación.

El señor vicealcalde, Ing. Iván Molina, saluda a todas las autoridades presentes, 
se ha escuchado con mucha atención la lectura de la sesión anterior, se ha 
detallado correctamente los puntos que se trató, la única observación que emito 
es, en el punto Nro. 3, no especifica el nombre del concejal quien emitió el 
criterio, quisiera que se agregue el nombre, con esta observación mociono para 
aprobar el acta de la sesión ordinaria Nro. 16.

El señor alcalde sugiere que en el acta se resuma los criterios dados por cada 
uno de las autoridades.

El señor concejal Misael Grefa, saluda a todas las autoridades presentes, indica 
que está de acuerdo con la observación dada por el vicealcalde, quien dio es 
criterio fue el, por lo que sugiere que se agregue el nombre, solicita que
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y se corrija algunas palabras que no estas escritas correctamente, además 
solicito que se coloque páginas en las hojas del acta, con estas observaciones, 
apoyo la moción del señor vicealcalde para aprobar el acta de la sesión ordinaria 
Nro. 16.

r

V M S

Con las observaciones y mociones dada por los señores concejales, el señor 
alcalde solicita que por secretaría se dé la votación para la aprobación del acta 
de la sesión ordinaria Nro. 016, de fecha 06 de septiembre de 2023, el cual queda 
de la siguiente manera:

Nro. APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Aprobado

Por Unanimidad, los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la 
autoridad concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

RESOLUCIÓN Nro. 055-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expedir 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer y 
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; que, la ordenanza que regula la Organización y 
Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón Arajuno, en el artículo 51, 
sobre los acuerdos y resoluciones: son las decisiones finales que adopt
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Concejo Municipal, mediante las cuales expresan la voluntad unilateral en los 
procesos sometidos a su consideración sobre temas que tengan carácter 
especial o especifico...”, que, en su Sesión Ordinaria Nro. 017, realizada el 13 
de septiembre de 2023, en uso de las atribuciones constitucionales y legales, 
por Unanimidad resuelve: Aprobar el Acta y las resoluciones de la Sesión 
Ordinaria Nro. 016, con fecha 06 de septiembre de 2023. NOTIFÍQUESE Y 
CÚMPLASE.

PUNTO CUATRO. - Conocimiento y resolución del Oficio Nro. 0052-DF- 
GADMIPA; en el que solicita que la resolución de aprobación, contemple el 
cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 83 del RCOPLAFIN;

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que se dé lectura por secretaria 
el Oficio Nro. 0052-DF-GADMIPA, emitido por parte de la dirección financiera.

El señor secretario procede a la lectura del oficio, el cual menciona lo siguiente: 
Una vez que el Concejo en pleno apruebe el presupuesto codificado del año 
2023, solicito se permita incorporar en la redacción de la resolución lo dispuesto 
en el REGLAMENTO DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE PLANIFICACIÓN Y 
FINANZAS PÚBLICAS, que en su art. 83 expresa “Una vez aprobado el 
presupuesto de cada GAD por parte de sus instancias de aprobación conforme 
a la legislación aplicable, la Dirección Financiera respectiva, en el término de 30 
días, actualizará el presupuesto codificado a la fecha de aprobación del 
presupuesto del año en curso”.

Con lo expuesto el Sr. Alcalde solicita que la resolución de aprobación del 
presupuesto 2023, contemple el cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 83 de 
RCOMPLAFIN que textualmente dispone:

Art. 2. Disponer a la Dirección Financiera Municipal para que realice las 
modificaciones presupuestarias necesarias para incorporar la resolución 
aprobada por el Concejo Municipal en el monto de 17'898,111.10 para el año 
fiscal 2023, como presupuesto del año 2023.

El señor alcalde, manifiesta que los concejales tienen conocimiento sobre este 
tema, anteriormente se dialogó con el director financiero, en el cual solicitó que 
dentro de la resolución aprobada en sesión ordinaria, el 09 de agosto de 2023 el 
presupuesto prorrogado del año 2023, se incorpore lo que dispone el Art. 83 del 
RCOPLAFIN, para dicho pedido se indicó que emitieran una solicitud para tratar 
en el pleno del concejo, por tal razón solicité al secretario que incorpore al orden 
del día de la sesión ordinaria Nro. 17 este punto para poder analizar y tomar una 
decisión correcta, dejo a consideración de ustedes señores concejales.
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El señor concejal Misael Grefa, presidente de la comisión de Planificación y 
presupuesto, manifiesta que se está revisando el punto, en el cual el director 
financiero está solicitando se incorpore en la resolución que se aprobó el 
presupuesto prorrogado del año 2023, lo que dispone el Art. 83 del RCOPLAFIN, 
así ellos poder ajustar las modificaciones realizadas al presupuesto, en los temas 
modificados, cuerpo de bomberos y seguridad industrial, por esta razón solicito 
que se analice y apoyar la propuesta emitida por el departamento financiero, esa 
es la moción que propongo.

El señor concejal Alfonso Santi, saluda a todas la autoridades presentes, es muy 
importante analizar este tema, solicito que informen que reforma, cambio o 
modificación se realizó al presupuesto 2023 aprobado, conocemos que el monto 
total es de 17'898,111.10, la comisión de planificación y presupuesto debe 
conocer.

El concejal Misael Grefa indica que el valor total del presupuesto de 
17'898,111.10, es un valor general, el departamento financiero tiene realizado 
los cambios respectivos, tal como se aprobó en la comisión, es importante 
apoyar esa solicitud de parte del departamento financiero, esa es mi moción, 
antes quisiera que el departamento financiero informe sobre este tema.

El señor Ledo. Pedro Noteno saluda al señor alcalde, vicealcalde, concejales, 
procurador síndico, secretario general, indica que no se ha modificado los 
valores aprobados en la sesión anterior por el pleno del concejo, lo que 
solicitamos que haya es, un cambio en el texto de la resolución, que se incorpore 
el mandato que está en el Art. 83 del RCOPLAFIN.

El señor vicealcalde Iván Molina manifiesta que el trabajo que realiza la dirección 
financiera es inmensa y de mucha responsabilidad, por lo que se debe tratar con 
mesura, escucho mencionar al director financiera lo que se va a reformar es el 
texto, modificaciones presupuestarias necesarias, en este caso el tema del 
cuerpo de bomberos y la unidad de seguridad industrial, pienso que esa 
modificación esta ya ejecutado, solícito a la comisión de Planificación que debe 
informar todos los cambios que se ejecute, si se está cumpliendo o no, es muy 
importante que todos conozcamos, es mi sugerencia.

El señor concejal Alfonso Santi solicita que se dé lectura de la resolución con el 
cual se aprobó el presupuesto prorrogado del año 2023.

El señor secretario da lectura de la resolución Nro. 042-CM-GADM1PA-2023, 
con fecha 09 de agosto de 2023, el pleno del Concejo Municipal resuelve: 
Aprobar en segundo y definitivo debate el proyecto de Ordenanza para e] 
ejercicio económico del año 2023 del Gobierno Autónomo Descentráis 
Municipal, Intercultural, Plurinacional del cantón Arajuno.
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El señor procurador sindico, Dr. Pericles Zúñiga, saluda a las autoridades 
presentes, señala que no es entendible el contenido del oficio emitido por la 
dirección financiera, no está claro la solicitud para la modificación, no conocemos 
si solicitan reforma, revocatoria, reconsideración de la resolución que adoptó el 
Concejo, además, las palabras emitidas por el director financiero al referirse “No 
es para nada, sino, solamente para que conste en el acta”, tampoco es claro , no 
habría sentido que se haga constar el texto en la resolución, sino se va a hacer 
nada. El cuerpo colegiado esta regido por la constitución y leyes de la república, 
entre ellas nuestras ordenanzas que tienen carácter de ley, cantonal y es nuestra 
obligación como servidores públicos cumplirlas.

El señor alcalde señala que este cuerpo legal tenía que haber sido incorporado 
en el informe de la comisión de Planificación y Presupuesto para que sea 
aprobado por el concejo municipal, estamos ya contra el tiempo.

El director financiero indica que si se informó en la reunión mantenida con la 
comisión de Planificación, también se indicó en la sesión ordinaria del concejo, 
creo que hubo una confusión.

El señor concejal Alfonso Santi, manifiesta que tenía que haber sido incluido esta 
observación en el informe de la comisión, con el cual se hubiera aprobado tal 
como indica el director financiero, entendemos la solicitud del director. Pienso 
que faltó recomendar y acompañar de parte de la dirección financiera a la 
comisión de planificación, ustedes son el equipo asesor en materia financiera en 
la institución. Con estas observaciones, debemos hacer el alcance a la 
resolución de conformidad al artículo en mención de RCOPLAFIN.

El señor alcalde indica que si es verdad, las direcciones departamentales son 
también los asesores de las comisiones, del concejo municipal, deben 
acompañar, es muy importante, existe moción de parte del concejal Misael Grefa 
para incorporar en la resolución con el cual aprobamos el presupuesto 
económico del año 2023, y apoyado por el concejal Alfonso Santi.

Con las observaciones y mociones dada por los señores concejales, el señor 
alcalde solicita que por secretaría se dé la votación, para incorporar en la 
resolución Nro. 042-CM-GADMIPA-2023, emitida por el concejo municipal, el 
siguiente enunciado: "Y disponer el estricto cumplimiento de lo que 
establece el Art. 83 del RCOPLAFIN”, el cual queda de la siguiente manera:
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Nro. APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Aprobado

Por Unanimidad, los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la 
autoridad concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

RESOLUCION Nro. 056-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el art. 286 de la carta fundamental 
del estado dice: "las finanzas públicas, en todos los niveles de gobierno, se 
conducirán de forma sostenible, responsable y transparente, y procurarán la 
estabilidad económica. Los egresos permanentes se financiarán con ingresos 
permanentes”; que, en el inciso tercero, del Art. 5 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, autonomía y descentralización COOTAD define que: "La 
autonomía administrativa consiste en el pleno ejercicio de la facultad de 
organización y de gestión de sus talentos humanos y recursos materiales para 
el ejercicio de sus competencias y cumplimiento de sus atribuciones, en forma 
directa o delegada, conforme a lo previsto en la Constitución y la ley”; que, la 
letra g) del art. 57 del Código Orgánico, de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, describe: aprobar u observar el presupuesto 
del gobierno autónomo descentralizado municipal, que deberá guardar 
concordancia con el plan cantonal de desarrollo y con el de ordenamiento 
territorial; así como garantizar una participación ciudadana en el marco de la 
constitución y la ley. De igual forma, aprobará u observará la liquidación 
presupuestaria del año inmediato anterior, con las respectivas reformas; que, el 
Art. 215 del Código Orgánico, de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización señala: “Presupuesto; que, el Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras^ 
a), d) y t) del artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en laí



GADMIPA
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL
DEL CANTÓN ARAJUNO

ADMINISTRACIÓN 2023-2027

materias de competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, 
expedir ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde 
expedir acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer 
y resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; Considerando que, el señor Ledo. Pedro Noteno, director 
del departamento Financiero, mediante oficio No. 0052-DF-GADMIPA, solicita al 
señor Ledo. Darwin Tanguila Andy, alcalde del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO, solicita que la Resolución de aprobación del presupuesto 
2023, contemple el cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 83 del RCOPLAFIN, 
y que, en uso de las atribuciones y facultades que le confiere la Constitución de 
la República del Ecuador y leyes de la república, en Sesión Ordinaria Nro. 017, 
realizada el 13 de septiembre de 2023, por Unanimidad resuelve: Incorporar 
en la resolución Nro. 042-CM-GADMIPA-2023 de fecha 09 de agosto de 2023, 
emitida por el concejo municipal, el siguiente enunciado: “Y disponer el estricto 
cumplimiento de lo que establece el Art. 83 del RCOPLAFIN”. 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

PUNTO CINCO. - Autorización de Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin 
Tanguila Andy del GADMIPA, para que suscriba la resolución 
administrativa de adjudicación administrativa de conformidad al Art. 21 de 
la Ordenanza de Titularización, regularización de la propiedad, partición y 
adjudicación administrativa de predios en el cantón Arajuno a favor del 
señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote clave catastral 
160450010105002000.

El señor alcalde, Ledo. Darwin Tanguila, solicita que por secretaria se dé lectura 
de la parte pertinente del oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2023-0202-0, con fecha 
14 de agosto de 2023.

El señor secretario procede a dar lectura del oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2023- 
0202-0 la parte pertinente: Según el Art. 21 de la Ordenanza respectiva, una vez 
que se ha cumplido a satisfacción todo el proceso respectivo, solicito de la 
manera encarecida se ponga en conocimiento del pleno del Concejo Municipal 
los predios según matriz y levantamiento planímetro adjunto que cumplen todos 
los requisitos para que autorice a la máxima autoridad a emitir la Resolución 
Administrativa de Adjudicación a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza 
del lote clave catastral 160450010105002000.

El señor procurador síndico, Dr. Pericles Zúñiga, define que en Derecho Público 
solo se realiza lo que está escrito en la constitución, leyes y normas vigentes, 
dentro de la Ordenanza de Titularización, Regularización de la propied 
Partición y Adjudicación Administrativa de predios en el cantón Arajuno,
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capítulo 2 menciona del titular o titulares de dominio con título inscrito, en el 
informe emitido por planificación no indica que tipos de bienes vamos a tratar, 
pero de todas manera se encuentra dentro de este capítulo el art. 21, el cual fue 
dado lectura por parte del secretario general, el cual hace mención, que se 
requiere un informe de la dirección de Panificación para el conocimiento del 
concejo municipal del cantón Arajuno y ellos declararan el bien como mostrenco 
y autorizaran a la máxima autoridad para que adjudique a los posesionarios 
mediante resolución administrativa de adjudicación, este enunciado tiene 
referencia con el art. 21 del referido Ordenanza, mi criterio seria que el señor 
director de planificación debe emitir, primero, un informe técnico completo, 
adjuntado los informes realizadas por los técnicos del departamento para el 
conocimiento del concejo municipal.

El señor concejal Alfonso Santi, señala que no existe un informe claro y preciso 
sobre la adjudicación del bien que se está analizando, no existe un informe en el 
cual se declare el bien como mostrenco y ahora someten para que el concejo 
municipal apruebe, ya está la escritura, más bien se deberían entregar la 
escritura directamente, esas son mis observaciones.
El señor alcalde indica que debe existir un informe técnico detallado sobre este 
tema de parte del director de planificación, emitido al señor alcalde, para que se 
considere en la sesión ordinaria, eso falta señores concejales.

El concejal Alfonso Santi, señala que existen lotes que aún no cuentan con 
escritura, se debe solucionar estos inconvenientes, pienso que si no 
solucionamos, estos bienes también pasarían a ser mostrenco, es el caso de los 
bienes que estamos analizando. Se debe exigir a los posesionarios que cumplan 
y legalicen. La comisión de planificación debe trabajar en una ordenanza sobre 
este tema.

Con las observaciones y mociones dadas por los señores concejales, 
vicealcalde, alcalde, procurador síndico se deja pendiente la Autorización de 
Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila Andy del GADMIPA, para que 
suscriba la resolución administrativa de adjudicación administrativa de 
conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, Regularización de la 
propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de predios en el cantón 
Arajuno y regresar el expediente al departamento de Planificación y presente un 
informe técnico motivado y fundamentado para la autorizar de concejo.

PUNTO SEIS. - Clausura.

El Ledo. Darwin Tanguila, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del Cantón Arajuno, agradece a cadaj 
uno de las autoridades por la presencia en la sesión, agradece por las opinio

M à i  O  (032780093  /  0 3 2 7 8 0 0 9 4
O  Luciano Trinquero y Lorenzo Aviléí 

Arajuno-Ecuador 
0  municipio.arajuno@gadarajuno.gob.e



GOBIERNO AUTÓNOMO

PARA:
ASUNTO:
FECHA:

MUNICIPAL 
INTERCULTURAL V PLURINACÍOfíAL 
P  I Í H K x ANTÓN ARAJUNO

ADMINISTRACIÓN 2023-2027

MEMORANDO N°. 280-DP-GADMIPA-23

Sr. Hugo López-Jefe de Avalúos y Catastros. 
Solicitando Certificado 
Julio 19 del 2023

Solicito dar continuidad con el proceso del trámite para la 
Titularización, a memorando N° 057 de fecha 01/03/2023 y 
Resolución N° 014CM-GADMIPA-2023. se requiere emitir 
urgente el Certificado de Avalúo del (la) Ciudadano(a) 
Blanca Guachamboza con CI. 1804259032 quien ha 
cumplido con todos los requisitos solicitados.

.o que solicito para fines pertinentes

|:£í

I&

Atentamente.

‘A kQ .'B R lK  CACOANGO
I
firector de Planificación 

Copia/archivo
nialx>radi> poi 
Sia Suiamtd ( crda

R o  i vado por 
Vrq Erik Caceando



p p r ^  ü A U M I K A
BIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

INTERCULTURAL Y PLURIN ACION AL 
DEL CANTÓN ARAJUNO

ADMINISTRACIÓN 2023-2027

El Suscrito Sr. Hugo René López Andy, jefe de Avalúos y Catastros del 
Gobierno Autónomo Descentralizado, Intercultural y Plurinacional de 
Arajuno,

BIENES Y RAICES

Revisados los registros catastrales Urbanos, a la presente fecha, GADMIP 
ARAJUNO, consta catastrado de acuerdo a los siguientes datos:

PROPIETARIO GADMIPA ARAJUNO
NUMERO DE CEDULA 1660004910001

PASTAZAPROVINCIA
ARAJUNOCANTON
ARAJUNOPARROQUIA
MORETAL CALLE 20 DE MAYO

CLAVE CATASTRAL

AVALUO TERRENO
AVALUO CONSTRUCCION
AVALUO TOTAL

Es todo cuanto puedo certificar en honor a la verdad

Arajuno, 27 de julio del 2023
Lo certifico

Jdiige-frSpez Andy 
JEFE DE AVALUOS Y 
CATASTROS GADMIPA

Vtp. Bueno: Arq. Erik Cacoango 
DIRECTOR DTO. 

PLANIFICACION Y 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL 

GADMIPA
GADM fNTERCUlfUKßi. V PLIJRíNAClONAL 

OlL CANTON A3AJIJN0
DIRECC.ÓN 0E PLAMîF'CAnîDN V ORDENAMIENTO IEBBIT0R1AI.

ACEPCION DE D0CIJMENÍ0& ¡
HORA: ....¿ L H .Í2 ..........  FICHA:
Ri PI Al fifi DfiQ íiulia 'A l i   ̂ /



UBICACIÓN:
Etc-----S«

G O B I E R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L I Z A D O  
M U N I C I P A L ,  I N T E R C U L T U R A L  Y 

P L U R I N A C I O N A L  D E L  C A N T O N  A R A J U N O
LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA ADJUDICACIÓN DE BIEN 

MOSTRENCO LOTE CON CLAVE CATASTRAL N° 160450010105002000

EJE DE V I A  AV. 20 DE MAYO

18.00

L - 010
g^FAHNYUCUY

DE COORDENADAS

868825 18 9863767.74
868843.15
868826.47
868844.43

9863768.92 
9863747 94 
9863749.13

UTM. WGS84-ZONA 17S

CUADRO DE COLINDANTES
ÜNOEROS LONGITUD (m) COLINDANTES

NORTE 18.00 EJE OE VIA AV. 20 DE MAYO
18.00 SRA. FANNY LICUY /  L-010

OES
19.84 PASAJE S/N

SK. FIDEL ANDY AGUINDA/L-001

Sr OrtandcrAsqu^V 
C.l 180403966-5

Clave catastral 160450010105002000

Ubicación Barno Moretal
Parroquia y Cantón Arajuno 
Provincia de Pasta7a

Adjudicatano
Adjudica

Area 357 12 m2

Fecha JULIO 2023

Escala 1_200 Levantó 

Aprobó.
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Barroqui a El Rosario, de este Canton Pelíleo,

P ro v in c ia  de Túngúrahua. El com parec ien te  d e c la r a  

s e r  mayor de edad, de n a c io n a lid a d  e c u a to r ia n a , 

h á b i l  un derecho  p a ra  c o n t r a ta r  y c o n tr a e r  

o b lig a c io n e s  a qu ien  de conocer doy f e ,  en v i r t u d  de 

haberme e x h ib id o  su s documentos -de id e n t i f i c a c ió n  

cuyas, cojoías a p e t ic ió n  d e l. com parec ien te  se  ag rega  

y me a u to r iz a  a la  o b ten c ió n  de su in fo rm ació n  en e l

r e g i s t r o

d 'isp u e s t 3 en e l  a r t íc u lo :  s e te n ta  y c in c o  de l a  le y

o rg á n ic a

e fe c to s

de é s ta

p re s e n te

l i t e r a l

p e rs o n a l  ú n ico , de conform idad a lo

de g e s t ió n  de l a  id e n t id a d  y d a to s  c i v i l e s .

A d v ertid o  e l  com parec ien te  po r mí e l  N o ta rio  de lo s

y r e s u l ta d o s  de é s t a  e s c r i t u r a ,  a s í  como

examinado que fu e , de que comparece a l  o to rg am ien to

e s c r i t u r a  s in  c o acc ió n , amenazas., tem or

r e v e r e n c ia l ,  n i  promesa o sed u cc ió n , >y en co n trán d o se

me p id e  que e le v e  a e s c r i t u r a  p ú b lic a  l a

m inuta  qae me p re s e n ta  l a  misma que es d e l  te n o r

s ig u ie n te : "SEÑOR NOTARIO: En e l  P ro to c o lo

de e s c r i t u r a s  p ú b lic a s  a  su c a rg o , s í r v a s e  i n s e r t a r  

una de PODER GENERAL, de conform idad  con la s  

C láu su laá  s ig u ie n te s :  PRIMERA.,- OTORGANTE.-

Comparecí, e l  s e ñ o r  ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA,



N  ¿V.
CONSEJO DE LA

JÜDIG&TÜRÄ^
DB. HÜGQ CHíLÜIZA G

NOTARIO PRIMI

2022 18 07 01

SE MARGINA COK FACTURA N°37053

DE: PODER GENERÄL 

OTORGADO POR: ORLANDO MARCELO ASQÜI YANjiA 

A  ravO R  DE: BLANCA FABIOLA GÜACHAMBOZA CdRAY 

CUANTÍA-: INDET-E-RMI NADA 

CO PIA S: 2 COPIAS

XX3e2e3ae3eXXXXX3t3rg3QgX!g!H3g3g3P3M«f3CXyg3r

En l a  c iu d ad  de San Pedro de P e lileo -, Cantjón d e l 

mismo nombre, P ro v in c ia  de T ungurahua, R epúb lica  d é l  

E cuador, hoy d ia  Jueves s e i s  de O ctubre  d e l  cjos m il 

v e in te  y do s. A nte m i, A nte mí DOCTOR HUGO WÍLFRIDO  

CEIIiüTZA CKMPUZSNO. N o ta r io  P rim ero  de e s t e  can tó n  

P e l i l e o ,  COMPARECE: Con p le n a  L ib e r ta d ,  C apacidad  y 

C onocim iento  e l  se ñ o r  ORLANDO MARCELO ASQUT YANZA, 

de e s ta d o  c i v i l  casad o , mayor de edad, de ocupac ión  

A g r ic u l to r ,  p o r ta d o r  de l a  c éd u la  de ciucfadanía  

número UNO, OCHO, CERO., CUATRO, CERO, TRES,

SEIS, SEIS, GUION CINCO, (N° 180403966-5)

te lé f o n o  c e l u l a r  número c e r o r nueve, nueve, 

c u a t r o ,  c in c o , s e i s y  t r e s ,  ocho, c in c o  (099945 

con d o m ic ilia d o 1 en l a  Comunidad Rumichaca A lto

SJUEVE,, 

con 

nueve, 

385);  

de l a

O kmnssobsû
JU D lQ ffT U R A ^
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REPÚBLICA DEL ECUADOR

____

NOTARÍA PRIMERA
DEL CANTÓN PELILEO
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OR. HUGO CHILUIZA CAMPUZANO
ABOGADO NOTARIO
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Memorando Nro. GADMIPA-DPOT-2022-0336-M  

Arajuno, 08 de agosto de 2022

PAUA: Sra. Abg. Mayra Narciza Tello Alarcón
Procuradora Sindica Municipal

ASUNTO: Proceso de TIT. 07-2021 Sr. Orlando Asqui. para Informe Jurídico, Lote n° 02 M/. 05
del Barrio Moretal

De mi consideración:

En atención a Memorando N° GADMÍPA-PSM-2022-0011-M, adjunto me permito hacer llegar la 
documentación solicitada (en digital), para que se proceda con el tramite pertinente del proceso de 
Ti tu lari /.ación del lote N° 02 - Manzana 05. ubicado en la calle 20 de Mayo- Barrio Moretal

Particular que remito para fines pertinentes.

Atentamente,

Documento firm ado electrónicamente

Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado
DIRECTOR DE PLANIFICACION Y ORD. TERRITORIAL

Anexos:
- til_07-202l_oilando_asi|ui_lotc_2_mz_050648063(M)l 659972532.pdf
- tii_7-202 l_ashqui_iltx-.piU

Copia:
Sra. Abg. Rosalía Vanessa Chamba Olaya - Alujada l /

Funcionarios i¡uc participaron en esle documento: - >  Sra. Noralda Marlene Rueda P¡7nngo - Secretaria ile Planiltcacion
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G O B I E R N O  A U T Ò N O M O  D E S C E N T R A L I Z A D O  M U N I C I P A L .

PARA:

I N T E R C U L T U R A L  V P L U R I N A C I O N A L  D E  A R A J U N O

/T^O I u*t s& tetjuctiy <¿¿¿c%c*ttc /

Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2022-0389-M  

Arajuno, 23 de agosto de 2022

Sr. Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado 
Director de Planificación v Ord. Territorial

ASUNTO: Observaciones a la documentación del señor Orlando Asqui.

De mi consideración:

En atención al Memorando Nro. GADMIPA-DPOT-2022-0336-M, de lecha OS de agosto de 2022, 
donde se remite la documentación digital sel señor Orlando Asqui, me permito manifestar lo 
siguientes:

Una vez que se ha procedido a revisar la documentación del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza, se 
verifica que en la declaración juramentada realizada con fecha 18 de julio de 2022. no se determina el 
tiempo de posesión del solicitante, razón por la cual no se cumple lo establecido en el articulo 12 
literal f) de la Ordenanza de Titularización, que señala que deben probar la posesión de por lo menos 
cinco años, por ende no se puede emitir el informe jurídico favorable para admitir a trámite.

Particular que comunico para fines administrativos pertinentes.

Atentamente,

Abg. Mayra Narciza Tello Alarcón 
PROCURADORA SINDICA MUNICIPAL

Referencias:
- GADMIPA-DPOT-2022-0336-M

Anexos:
- tii_7-2021_ashqui_doc.pdf
- tii_07-2021_orlando_asqui_lote_2_rnz_()50648ü63001659972532.pdf

Funcionarios que participaron en este documento: Sra. Abg. Rosalia Vanessa Chamba Olaya - Abogada I

MAYRA NARCIZA 
TELLO ALARCON

uf mil TrntqutTTO y t «inuni AvtM» 
(v! o3i7Hooo«X 1/1l j AW«4K)Un9l|°t)M



Memorando Nro. GADMIPA-DPOT-2022-0347-M 

Arajuno, 23 de agosto de 2022

PARA: Sra. Abg. Mayra Narciza Tello Alarcón
Procuradora Sindica Municipal

ASUNTO: Observaciones a la documentación del señor Orlando Asqui.

De mi consideración:

En atención al Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2022-0389-M, de fecha 23de agosto de 2022, 
donde se remite la documentación digital sel señor Orlando Asqui, me permito manifestar lo 
siguientes:

Una vez revisados los documentos adjuntos, se constató que se encuentra anexa la documentación 
solicitada por lo que se. procede a reenviar la documentación correspondiente, para que se emita el 
informe jurídico.

Particular que comunico para fines administrativos pertinentes.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente 
Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado
DIRECTOR DE PLANIFICACION Y ORD. TERRITORIAL

Referencias:
- GADMIPA-PSM-2022-0389-M

Anexos:
- tit_07-2021_arlando_asqui_lote_2_mz_050648063001659972532.pdf

Copia:
Sra. Abg. Rosalía Vanessa Chamba Olaya - Abogada! /

Funcionarios que participaron en este documento: —> Sra. Noralda Marlene Rueda Pizango - Secretaria de Planificación



G O B I E R N O  A U T Ó N O M O  D E S C E N T R A L t Z A D O  M U N I C I P A L ,
I N T E R C U I T U R A L  V P l . U R I N A C I O N A L  D E  A R A I U N O  

/ P ^ 7  d ife r e n te  /

Memorando Nro. GAI)\11PA-PSM-2022-0401 -M 

Arajuno, 25 de agosto de 2(122

informe determinando si los datos de dimensiones, áreas, colindantes del predio sobre el cual se 
solicita la titularización corresponden al mosaico catastral y no existe conflicto de linderos o 
superposición con áreas registradas a otro nombre, que no esté en zonas de riesgo, ni en fajas de 
protección, y que este enmarcado al PDOT.

La Dirección de Planificación, solicitará el informe jurídico respectivo a la Procuraduría Sindica 
Municipal sobre la documentación presentada, a fin de que cali ligue si ella cuenta con la 
documentación de respaldo suficiente para admitirla a trámite.

PRONUNCIAMIENTO:

De conformidad a lo que dispone el artículo 13 de la Ordenanza Titularización, Regularización de la 
Propiedad. Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el Cantón Arajuno, en el que 
dispone: {...Im Dirección de Planificación, solicitará el informe jurídico respectivo a la Procuraduría 
Sindica Municipal sobre la documentación presentada. a fin de que califique si ella cuenta con la 
documentación de respaldo suficiente para admitir a trámite). una vez que se lia revisado la 
documentación presentada por el posesionarlo, se verifica que constan todos los requisitos 
establecidos en el artículo 12 de la Ordenanza Titularización, Regularización de la Propiedad. 
Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el Cantón Arajuno. SE ADMITE A 
TRAMITÉ RESPECTIVO V POR LO QUE SE EMITE INFORME JURÍDICO FAVORABLE 
PARA LA ADJUDICACIÓN AL POSESIONARIO.

•w

Atentamente,

Abg. Mayra Narci/a Tello Alareón 
PROCURADORA SINDICA MUNICIPAL

Referencias:
- GADMIPA-PSM-2022-0391 -M

Anexos:
- t¡iJ)7-202l_orlando_asqui_Ioie_2_m/_050648063(H)I659972532.pdf

MAYRA NARCIZA 
TELLO ALARCON
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G O B I E R N O  A U T Ó N O M O  D E S C E N T R A L I Z A D O  M U N I C I P A L .
I N T E R C U L T U R A L  Y P L U R I N A C I O N A L  Dfc A R A J U N O

JU G

Memorando Nro. GADM1PA-PSM-2022-0401-M 

Arajuno, 25 de agosto de 2022

administración y adjudicación de bienes mostrencos prevalecerá la posesión de la Municipalidad; pol
lo que, de haber predios ubicados en zonas urbanas y de reserva urbana que carezcan de dueño, le 
pertenecen al Estado, representado por el respectivo Municipio y ningún organismo podrá adjudicar 
tierras que se encuentren en estas zonas.

ENCUESTA INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICAS Y CENSOS -  INEC:

F.l Instituto Nacional de Estadísticas y Censos - INEC en la encuesta de condiciones de vida del 2014 y 
Censo de población \ vivienda del 10, determina: Que la pobreza y desigualdad por consumo en el 
Ecuador capítulo 4 página I62 el cantón Arajuno se encuentra entre el 72. 5 y W. 5 de pobreza crónica 
nacional a nivel nacional siendo unos de los cinco cantones más pobres del Ecuador.

PRONUNCIAMIENTO PROCURADOR GENERAL I)EL ESTADO:

Mediante extracto de pronunciamiento con Oficio Nro. 06266 de 15 de octubre del 2019, el 
Procurador General del Estado, en referencia manifiesta: "Cuál sería el valor que debería cobrar el 
GADM-CB, a las personas beneficiarías de la venta ¿le un bien inmueble declarado mostrenco, del 
cual son posesionarlos? (existe el art. 436 del COOTAD y 16 y 18 de la mencionada ordenanzxi). 
"Cuál sería la normativa a aplicar para el cobro del valor de un bien declarado mostrenco! "luí 
ordenanza que regula el proceso de la legalización de los bienes "inmuebles mostrencos y/o vacantes 
ubicad(>s en la zona urbana, zonas de expansión urbana del cantón Bolívar, que adjunto, gozaría de 
legalidad o se debería reformar la normativa, especialmente los artículos 16 y IS que tipifica la forma 
de cobro? Consultáis). En atención a los términos de su primera y segunda consultas se concluye 
que, el valor que debe cobrar el CAD a las personas beneficiarías de la venta de un bien declarado 
mostrenco, del cual hubieren sido previamente posesionarlos, es el del predio sin tomar en 
consideración las variaciones derivadas de su uso actual o su plusvalía.

( )RDEN ANZA MUNICIPAL:

•  El Concejo Municipal en sesiones del 20 y 27 de agosto del año 2020. resolvió aprobar la 
ORDENANZA TITULARIZACIÓN, REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD. PARTICIÓN 
V ADJUDICACIÓN ADMINISTRATIVA DE PREDIOS EN EL CANTON ARAJUNO 
promulgada el 01 de septiembre del 2020. que manifiesta:

Artículo 12.- Solicitud y requisitos: El o los posesionarios de un predio que carezca de titular de 
dominio con título inscrito y/o que no conste en el deslinde predial actualizado, que pretendan 
propiedad sobre tal predio, de manera individual o conjunta en los porcentajes que declaren, podrán 
solicitar al Director de Planificación la titularización administrativa del predio, previa verificación de 
la ubicación del predio que no se encuentre en áreas verdes, de protección, ampliación de vías, etc., 
acom pañando u >u solicitud la documentación detallada.

Artículo 13.- Procedimiento: Recibida la solicitud con la sumilla de la máxima autoridad, la 
Dirección de Planificación procederá, conjuntamente con el solicitante, a verificar la localización del 
predio “in sittr y su correspondencia de conformidad al registro catastral del sector, y emitirá un

0
• üscu>n*OK; r/nnxtü  t* o r 6n c w n *» * ver - q t/p u x g ttitrtfjn o  <jot> «o prwftjcoari
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G O B I E R N O  A U T Ò N O M O  D E S C E N T R AL IZ A D O  M U N t C I P A L .  
I N T E R C U L T U R A L  Y P L U R I N A C I O N A t .  DE A R A J U N O

Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2022-0401-M 

Arajuno, 25 de agosto de 2022

LEY ORGANICA REFORMATORIA AL CODIGO ORGANICO DE ORGANIZACION 
TERRITORIAL, AUTONOMÌA Y DESCENTRALIZACIÓN:

•  Artículo 57 y 60 del antes señalado Código, faculta al alcalde o alcaldesa presentar proyectos de 
ordenanzas al concejo municipal en el ámbito de competencias del gobierno autónomo 
descentralizado municipal, concordante con el artículo 486 del mismo cuerpo legal.

•  Artículos 322 y 479 de la Ordenanza de titularización y regularización al favorecer el hábitat debe 
preservar condiciones adecuadas de intervención en el territorio, impidiendo fraccionamientos 
que ocurran sin intervención municipal y garantizando las cesiones gratuitas y contribuciones 
obligatorias, y.

CREACIÓN PARROQUIA Y CANTÓN ARAJUNO:

Mediante Decreto Supremo 513 publicado en Registro Oficia! N° 49 del 29 de julio de 1944 se crea la 
Parroquia Arajuno perteneciente al Cantón Ñapo de la Provincia Ñapo Pastaza: y. que el historiador 
Oscar Ledesma en su libro publicado en el año 2004 menciona una nueva creación de la Parroquia 
Arajuno el II  de abril de 1965 perteneciente al Cantón Pastaza. Provincia de Pastaza (tomado de 
PDOT 2011). Con Registro Oficial N° 996 del 25 de julio de ¡996 se crea el Cantón Arajuno y el 
Concejo Municipal amparado en la Ley Orgánica de Régimen Municipal el Jó y 27 de julio de 2004 
emite la Ordenanza Municipal que Delimita el Perímetro

PRIM ER  PLAN DE DESARROLLO URBANO DE PUYO 1987- CONSULTORA INALDAZ-,

En el Cantón Pastaza en el año de 1987, contrata con la Consultora INALDAZ el primer Plan de 
Desarrollo Urbano de Puyo: como producto del referido plan, se expidió la Ordenanza de Desarrollo 
Urbano de la ciudad de Puyo y  áreas urbanas Parroquiales de Veracruz, Turquí. Santa Clara 
y Arajuno, sancionada el 30 de septiembre de 1989. Determinándose y definiéndose el límite de la 
Cabecera Parroquial de Arajuno (anexo documento) y su regulación urbana.

PROVIDENCIA DE ADJUDICACIÓN DEL 13 DE MAYO DE 1992:

En la escritura pública de la providencia de adjudicación del IERAC, en foja 3. fila 27; foja 4. Jila de 
la / a la 5 a favor de las Comunidades del Río Arajuno ubicadas en el Bloque N° 11 el 13 de mayo de 
1992 \ protocolizada el día 22 del mismo mes y  año: se desprende literalmente en el literal b) “Esta 
adjudicación no afecta, en modo alguno, a las adjudicaciones anteriormente hechas a personas o 
instituciones, cuya validez se ratifican por este acto, ni los asentamientos ni posesiones de los 
colonos realizados con anterioridad a la presente fecha..........”

En la providencia de adjudicación del IERAC con las Comunidades del Río Arajuno. Bloque 11; en el 
artículo 265. inciso segundo, literal c) de la Ley Orgánica de Régimen Municipal textualmente decía: 
"Constituye bienes de dominio privado: "c".~ los bienes mostrencos situados dentro de las zonas de 
reserva para la expansión de las ciudades y centros poblados y. en general, los bienes vacantes, 
especialmente los caminos abandonados o rectificados"; y, en el art. 268 de la misma lev, prevé que 
en caso de conflicto de dominio entre la Municipalidad y la Entidad Estatal que renga a su cargo la

A
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Arajuno, 25 de agosto de 2022

capacidad para dictar normas de carácter general a través de ordenanzas, acuerdos y resoluciones 
dentro de su circunscripción territorial, para lo cual observará la Constitución y la Ley;
F.l artículo 55 literal b) del Código Orgánico de Organización Territorial. Autonomía y 
Descentralización, de las competencias exclusivas dispone "Ejercer el control sobre el uso y 
ocupación ilel suelo en el cantón
Artículo 54 literal c). determina: "Establecer el régimen de uso del suelo y urbanístico para lo 
cual determinará las condiciones de urbanización, parcelación, lotización. división o cualquier otra 
Jornia de fraccionamiento de conformidad con la planificación cantonal, asegurando porcentajes para 
zonas verdes y áreas comunales. y, en la letra i) Implementar el derecho al hábitat y a la vivienda y 
desarrollar los planes y programas de vivienda de interés social en el territorio cantonal"; 
Artículo 55 literal b) del Código Orgánico de Organización Territorial. Autonomía v 
Descentralización, de las competencias exclusivas dispone “Ejercer el control sobre el uso y 
ocupación del suelo en el cantón ";
el articulo 4I5  las clases de bienes. - Son bienes de los gobiernos autónomos descentralizados 
aquellos sobre los cuales ejercen dominio. Los bienes se dividen en bienes del dominio privado y 
bienes del dominio publico. Estos últimos se subdividen, a su vez., en bienes de uso público y bienes 
a fectados al servicio público.
Artículo 419 inciso 1) del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización, señala: Constituyen bienes de dominio privado los que no están destinados a la 
prestación directa de un serv icio público sino a la producción de recursos o bienes para la financiación 
de los servicios de los gobiernos autónomos descentralizados. Estos bienes serán administrados en 
condiciones económicas de mercado, conforme a los principios de derecho privado. Y entre las clases 
de bienes de dominio privado, en el literal a) del artículo referido, dice "Los bienes mostrencos 
situados dentro de las respectivas circunscripciones territoriales
El articulo 436.- Autorización de transferencia. - Los consejos, concejos o juntas, podrán 
acordar y autorizar la venta, donación, hipoteca y permuta de los bienes inmuebles públicos de uso 
privado o la venta, donación, trueque y prenda de los bienes muebles, con el voto de los dos tercios de 
los integrantes. Para la autorización no se podrá contemplar un valor inferior al de la propiedad, de 
acuerdo con el registro o catastro municipal actualizado. La donación únicamente procederá entre 
instituciones del sector público.
El artículo 4<SL- Para efecto del presente artículo se entienden mostrencos aquellos bienes 
inmuebles que carecen de dueño conocido; en este caso los gobiernos autónomos descentralizados 
municipales o metropolitanos mediante ordenanza establecerán los mecanismos y procedimientos 
para regularizar bienes mostrencos. Por excedentes o diferencias en los lotes o fajas municipales o 
metropolitanos, se entienden aquellas superficies de terreno que superen el error técnico aceptable de 
medición del área original que conste en el respectivo título y que se determinen al efectuar una 
medición municipal por cualquier causa o que resulten como diferencia entre una medición anterior y 
la última practicada, bien sea por errores de cálculo o de medidas.
Artículo 486 del Código Orgánico de Organización Territorial. Autonomía y Descentralización de 
la Potestad de Partición Administrativa, determina que "Cuando por resolución del órgano de 
legislación y fiscalización del Gobierno Autónomo Descentralizado municipal o metropolitano, se 
requiera regularizar y legalizar asentamientos humanos consolidados de interés social ubicados en su 
circunscripcióni territorial en predios que se encuentren proindiviso. la alcaldesa o el alcalde, a través 
de los órganos administrativos de la municipalidad, de oficio o a petición de parte, estará facultado 
para ejercer la partición administrativa, siguiendo el procedimiento y reglas.
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que se ha procedido a revisar la documentación digital del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza. 
remitida por la Dirección de Planificación y Ordenamiento Territorial, esta si cumple con los 
requisitos establecidos en el artículo 12 de la Ordenanza de Titularización. Regularización de la 
Propiedad. Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el Cantón Arajuno, por lo que es 
procedente la elaboración del informe jurídico de admisión a trámite.

MARCO NORMATIVO:

CONSTITUCIÓN I)E LA REPÚBLICA DEL ECUADOR:

•  Artículo 66 numeral 26 garantiza "El derecho a la propiedad en todas sus formas, con función y  
responsabilidad social y ambiental. El derecho al acceso a la propiedad se hará efectivo con la 
adopción de políticas públicas, entre otras medidas

•  Artículo 226 dispone que: "Las instituciones del Estado, sus organismos, dependencias (...) 
tendrán el deber de coordinar acciones para el cumplimiento de sus fines y hacer efectivo el goce 
y ejercicio de los derechos reconocidos en la Constitución”.

•  Artículo 238 de la Constitución de la República del Ecuador establece que “Los gobiernos 
autónomos descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, integración y 
participación ciudadana...

•  Artículo 240 de la Constitución de la República del Ecuador garantiza facultades legislativas en el 
ámbito de sus competencias y jurisdiccionales territoriales;

•  Artículo 264 de la Constitución atribuye a los gobiernos municipales competencias exclusivas y 
facultades normativas en el ámbito de su jurisdicción;

•  Artículo 277 numeral 6 establece que: "Para la consecución del buen vivir, serán deberes 
generales del Estado: " (...]  7. Proteger y promover la diversidad cultural y respetar sus 
espacios de producción e intercambio; recuperar, preseñ ar y acrecentar la memoria social y el 
patrimonio cultural".

•  Artículo 32 1 de la Constitución de la República del Ecuador establece que “El Estado reconoce y 
garantiza el derecho a la propiedad en sus formas públicas, privada, comunitaria, estatal, 
asociativa, cooperativa, mixta y que deberá cumplir su función social y ambiental";

CÓDIGO ORGANICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL. AUTONOMIA Y 
DESCENTRALIZACIÓN:

•  Artículo 4 literal f) determina que "La obtención de un hábitat seguro y saludable para los 
ciudadanos y la garantía de su derecho a la vivienda en el ámbito de sus respectivas 
competencias” es uno de los fines de los gobiernos autónomos descentralizados;

•  Artículo 6 literal g) al referirse al principio de la autonomía determina que está especialmente 
prohibido a cualquier autoridad o funcionario ajenos a los gobiernos autónomos descentralizados, 
entre otros: "Utilizar u ocupar bienes muebles o inmuebles de un gobierno autónomo 
descentralizado, sin previa resolución del mismo y el pago de! justo precio de los bienes de los 
que se le priven ";

•  Artículos 7 y 57 literal consagra tanto en el ejercicio de la facultad normativa consistente en la
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PARA: Sr. Arq. Fabián Antonio Gordon Salgado
Director de Planificación v Ord. Territorial

ASUNTO: INFORME JURÍDICO NRO. 05-PSM-GADMIPA-2022 DE CALIFICACIÓN PARA
ADMITIR A TRÁMITE DE TITULARIZACIÓN Y INFORME PARA 
ADJUDICACIÓN DEL SEÑOR ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA

Por medio de! presente, remito a usted el Informe Jurídico de calificación de admisibilidad a trámite e 
informe para adjudicación:

ANTECEDENTES:

1.- Mediante comunicación de fecha 03 de agosto de 2021. suscrito por el señor/a SEÑOR 
ORLANDO MARCELO ASQL I YANZA de cédula/s de ciudadanía/s 1804039665 en el que solicita 
muy comedidamente realizar el trámite de Titularización o Regularización del predio en la que me 
encuentro en calidad de posesionarlo del lote Nro. 02 manzana 05 ubicado en la calle o Av. 20 de 
Mayo entre calle Juan Espinoza y Ernesto Pérez sector y/o Barrio Moretal parroquia y cantón 
Arajuno, provincia de Pastaza.

2.- Mediante Oficio GADMIPA-DPüT-2021-0268-0 de fecha 13 de septiembre 2021 de 2022, suscrito 
por el Tec. Luis Andrés Rivera -  Técnico de Avalúos y Catastros, se remite el INFORME se 
determina que:
a.- De acuerdo al registro catastral se encuentra ubicado “In Situ” en el sistema catastral dentro del 
sitio que corresponde, es decir hay concordancia.
b.- Los datos de dimensiones y áreas coinciden con el catastro.
c.- No Existe construcción dentro del Predio.

Conclusiones:

•  La información verificada "In Situ" corresponde de conformidad a la del registro catastral del 
sector.

•  NO Existe conflictos de linderos con los colindantes.

3.- Mediante Oficio Nro.GADMIPA-DPOT-2022-0347-M. del 23 de agosto del 2022. suscrito por el 
Arq. Fabián Gordon -  Director de Planificación hace llegar el Informe del señor Orlando Asqui. para 
que se proceda conforme el artículo 13 de la ORDENANZA DE TITULARIZACIÓN, 
REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD. PARTICIÓN Y ADJUDICACIÓN ADMINISTRATIVA 
DE PREDIOS EN EL CANTÓN ARAJUNO, para el trámite respectivo.

4.- Mediante Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2022-0391-M, 23 de agosto de 2022, suscrito por la 
Ab. Rosalía Chamba -  Abogada de Procuraduría, expresa: En atención al Memorando N° 
GADMIPA-DPQT-2022-0336-M. de fecha 08 de agosto de 2022. me permito manifestar que una vez
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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL Y A R A J U N O
PLURWACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO. PROVINCIA DE PASTAZA

DEPARTAMENTO DE PlANIFfC ACIÓN Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL

NOTIFICACIÓN No. 002-2022

El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal Intercultural Y Plurinacional del Cantón 
Arajuno, en legal y debida forma:

A los señores colindantes del predio urbano de la Ciudad de Arajuno, del Cantón Arajuno de 

i Provincia de Pastaza, signado con el No. 02, Manzana No. 05, ubicado en la calle 20 de 

Mayo, y Juan Espinoza, Sector Moretal:

Que, el Sr. ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO, ha iniciado el trám ite de Titularización del 

predio que manifiestan estar en posesión ininterrumpida por un periodo superior a 5 años; 

para lo cual en concordancia a los Art. 14-15-16-17-18 de la Ordenanza de Titularización, 

Regularización de la Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de predios en el 

Cantón Arajuno, se procede a la publicación y notificación a los colindantes, por lo que de 

existir oposición se deberá manifestar por escrito en el Dpto. de Planificación y 

Ordenamiento Territorial en un térm ino de diez (10) días posterior a la última publicación.

adjunta solicitud de titularización y levantamiento Planimétrico del predio

Notificado por: Arajuno, 30 de agosto de 2022.

NOTIFICA

AV. 20 DE MAYO 
SRA. FANNY LICUY 
PASAJE S/N

COLINDANTE NORTE 
COLINDANTE SUR, 
COLINDANTE ESTE, 
COLINDANTE OESTE.SR. DIEGO AVUEZ

Notificado a:

Lic. Andrés Tapuy

COMISARIO MUNICIPAL (E)
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GOBIERNO AUTÒNOMO DE SCENTRA LIZADO MUNICJPAL INTERCULTURAL Y 
PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO. PROVINCIA DE PASTAZA

DEPARTAMENTO DE PLANIFICACIÓN T ORDENAMIENTO TERRITORIAL
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El Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal Intercultural Y Plurinacional del Cantón 
Arajuno, en legal y debida forma:

A los señores colindantes del predio urbano de la Ciudad de Arajuno, del Cantón Arajuno de
*
o  Provincia de Pastaza, signado con el No. 02, Manzana No. 05, ubicado en la calle 20 de 

Mayo, y Juan Espinoza, Sector Moretal:

Que, el Sr. ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO, ha iniciado el trám ite de Titularización del 

predio que manifiestan estar en posesión ininterrumpida por un período superior a 5 años; 

para lo cual en concordancia a los Art.14-15-16-17-18 de la Ordenanza de Titularización, 

Regularización de la Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de predios en el 

Cantón Arajuno, se procede a la publicación y notificación a los colindantes, por lo que de 

existir oposición se deberá manifestar por escrito en el Dpto. de Planificación y 

Ordenamiento Territorial en un térm ino de diez (10) días posterior a la última publicación.

adjunta solicitud de titularización y levantamiento Planimétrico del predio.

Notificado por: Arajuno, 30 de agosto de 2022.

NOTIFICA

AV. 20 DE MAYO 
SRA. FANNY LICUY 
PASAJE S/N

COLINDANTE NORTE, 
COLINDANTE SUR, 
COLINDANTE ESTE, 
COLINDANTE OESTE.SR. DIEGO AVUEZ

Notificado a:

Sr (a), ^ c k i  C e» d U

Lic. Andrés Tapuy
COLINDANTE Cl: - ib  O V  B  Z S 'íU 'H

COMISARIO MUNICIPAL (E)
Firma:
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te  da a conocer a la

Sr. ASQUIYANZA ORLANDO MARCELO,
sotóla la titularización del predio en posesión No. 
O^ f e  OS, Av. 20 de Mayo y pasaje SAI, en (a 

—  * r. 20 de

DE 200 M2 EN EL 
SECTOR EL PALCO 

VÍA A MACAS■ pi\r*
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Se notifica la pérdida 
del certificado de 
Inversión #252485 

perteneciente al 
señor DIEGO 

SEBASTIÁN GUTIÉRREZ 
NÚÑEZ 

con: C J . 1803594033

4  x  9 m e ir o V jé tr é s ^ p is o s , 
construida a üñ'costado^ei lote ^
de térréno de 12 x  ^ ^ e t r o ¿  eri. / 
total, tiene luz, ágiiia, teléfono y 
TV  cable. Entrada p b f él pasaje 
público carrozáble Sofía Pérez 
Noguera. Escritura e Impuestos 
ai día. Guíese por las pancartas 
colocadas y con números 

telefónicos
DIRECCIÓN:

Barrio amazonas. Calle Bolívar y 
20 de Julio. Junto al Ministerio 

de Obras Públicas Puyo.
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^:A3QUIYANZA ORLANDO MARCELO,

20 i  Mayp y pasaje S/N, en là 
Cíudad-deAr^urró.Iioíitóáñtes: Norte:-Av.20 de 
Mayo; SDK Sm' Bannÿ Ü c u y / |s t t ï^ a jè  Sfti; 

«* -  Oeste: Sr, Fidel AndyAgulnda.

Tu mejor opciott
«. • 1 ; í i5j., orv. - - r  •„•.

SAN FRANCISCO oda.
COOPm ATN» DS AH (WHO V CRÉWTO

PARA
OONOCIMÍENTO

PÚBLICO
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SHIGUANGO MARÍA 
HERLÍNDA, solicita la titúlarización dei predio en 
posesión N0..Ô6, Mz. 28, Av.:Rio Curaray, Ernesto 
Pérez, en la Ciudad de Arajuno, Colindantes: Norte: 
Sra. Dortí Siiiguango; Sun Av. Rfo Curaray, Este: 

Pasaje S/n; Oeste: Sr. José Maifa Culcay.

(P) m

ir '•BUI
Se da a conocer a la 
ciudadanía que el:

MARCELO,
No. 

la 
Je

DE 200 M2 E N E L  
SECTOR EL M ICO

VÍA A MACAS
i-__________________

i INFORMES

Se notifica la pérdida 
dei certificado de 
inversión #252465 
perteneciente a h  

señor DIEGO ‘ 
SEBASTIÁN GUTIÉRREZ

'l? V  9
construida a un costadQ|dél>fóte 
de terreno de 1 ^  x  28 m ^ ó ^ p íi  
total, tiene luz, agua* taléfófíoSy 
TV  cable. Entrada por ¿KSasáje 
público1 carrozable Sofía Pérez 
Noguera. Escritura e impuestos 
al día. Guíese por tas pancartas 
colocadas con /núm eros 

telefónicos ^
- V DIRECCIÓN:

Barrio amazonas. Calle Bolívar y 
20 de Julio. Junto al Ministerio 

de Obras PúbliGas Puyo.
con: C .l. 1803594033
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[ARIES? 31 B««1fldoAfcr
Hoy tcncltás vn buen db en ES ámbito 

económico potqoo pueda legar a tos manos tm

7
tn

22Jun»MdaJu1 MBap»2ittaOct7 
a v a  han c M t o  ta  recomendaciones

« G O R M O .  23 Pic a 20 do Enay 
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Seda a conocer a la 
ciudatfaniaquela:

_____-l»«* >«_* > y______________ !2__••-___ __

Sra. GRHFA SHIGUANGO MARÍA 
HERUNDA, solicita la titularizadón del predio en 
posesión No. 06, Mz. 28, Av. Rio Curaray, Ernesto 
Pérez, en !a Ciudad de Arajuno. Colindantes: Norte: 
Sra. Dorti Shiguango; Sun Av. Rio Curaray, Este: 

Pasaje S/n; Oeste: Sr. José María Cuicay.

GADMIPA ■ POSESION
Se da a conocer a la
ciudadanía que el:

Sr. ASQU1YANZA ORLANDO MARCELO,
solicita la tituSarizacióft del predio en posesión No.
02, Mz. 05, Av. 20 de Mayo y pasaje S/N, en ia 
Ciudad de Arajuno. Candantes: Norte Av. 20 de 
Mayo; Sun Sra. Fanny Ucuy, Este: Pasaje S/n; 

peste: Sr. Rdei Andy Agualda.

DE 200 M2 EN EL 
SECTOR EL PAICO 

VÍA A MACAS

INFORMES

SAN FRANCISCOtrox
cpoPESusTWAoa ahorro vctóaro

PARA
CONOCIMIENTO

PÚBLICO

Se notifica la pérdida 
del certificado de 
inversión #252465 
perteneciente al

sefior d ie g o  
SEBASTIÁN GUTIÉRREZ 

NÚÑEZ 
con: C .1 .1803594033

4 x 9  m e tró s d é  tres ;<jii»u», 
construida a un c o ^ d o  del iote 
de terreno d e 1 2  x  28 metros en 
total, tiene luz, aguá, teléfono y 
TV Qable., Entrada púr ei pasaje 
público carrozable Sofía Pérez 
Noguera. Escritura e imppéstos 
ai día. Guíese por las.pancartas 
colocadas y  con números 

telefónicos
DIRECCIÓN:

Barrio amazonas. Calle Bolívar y
20 de Julio. Junto al (Ministerio 

de Obras Públicas Puyo.

Tu mejor opción



GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO J iW f
MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL

CANTÓN ARAJUNO -  CONTROL URBANO vW

• No se encuentran registros de aprobación del 

pasaje S/N

CONCLUSIÓN Y RECOMENDACIÓN

Realizada la inspección en cam po y el correspondiente 

levantamiento planimétrico conforme a las factibilidades 

mencionadas, se considera la ubicación del Pasaje S/N hacia el lado 

ESTE en la planimetría. Se anexa la planimetría aprobada para 

continuar con el proceso de Titularización del lote con Clave Catastral 

N° 160450010105002000. Por lo que se recomienda se actualice la 

base catastral conforme a la planimetría aprobada.

Atentamente,

' 'S&rcp ErikC 'acoango C.

TÉCNICO EN CONTROL URBANO Y RURAL



GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL

CANTÓN ARAJUNO -  CONTROL URBANO v I*

INFORME:

Una vez adm itida a trámite el correspondiente proceso de 

Titularización solicitada por el Sr. Orlando Asqui. Se ha procedido con 

la verificación en cam po y el sistema catastral SIG PRO, para realizar 

el levantamiento planimétrico de Titularización del Lote con Clave 

Catastral N° 160450010105002000. Al comparar la información de la 

base catastral y las escrituras de los Lotes con clave catastral N° 

160450010105018000 y N° 160450010105010000 en el sistema SIG PRO 

que colindan al lote para el trámite de titularización, se ha encontrado 

una inconsistencia en relación a las planimetrías de las escrituras 

individuales aprobadas y el plano base del sistema catastral, donde 

existe un pasaje S/N que no concuerda en su ubicación:

• Según Base Catastral: El pasaje S/N se encuentra 

al lado OESTE del predio.

• Según Escrituras individuales: El pasaje S/N se 

encuentra al ESTE del predio.

• Según Trabajo en cam po: El pasaje S/N se

encuentra al ESTE del predio.

- Se presentan las siguientes factibilidades:

• El predio no se encuentra consolidado (no hay 

construcciones, ni cerramientos) el cual permite la 

ubicación del Pasaje S/N en el lado ESTE.

• Las geometrías de los predios colindantes no

presentan problema conforme a la ubicación del

Pasaje S/N en el sentido ESTE.

• No existe una escritura pública del lote en

mención.

• No existe afectación a los usuarios en cuanto al 

uso del pasaje al lado ESTE.

• No existe afectación a la Ciudad en cuanto 

movilidad, jerarquización vial y trama urbana.



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO JE - n / f
MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL 

CANTÓN ARAJUNO -  CONTROL URBANO

Informe No. 030-GADMIPA-DP-CU-2022 

Arajuno, 30 de septiembre de 2022

Arquitecto

Fabián Antonio Gordón Salgado

Director de Planificación y Ordenamiento Territorial

Presente,

De mi consideración:

En relación a la solicitud del Tramite de Titularización o Regularización, suscritra 

por el Sr. Orlando Asqui, de fecha 03 de agosto de 2021. De la Manzana 05, lote 

N° 002, Sector 01, ubicada en la Av. 20 de mayo y Calle Juan Espinoza. 

Antecedentes:

-De fecha 13 de septiembre de 2021, según oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2021- 

0268-0, suscrita por el Sr. Luis Andrés Rivera Domínguez- TENICO EN SOPORTE 

INFORMATICO GIS. En el que informa:

1.- De acuerdo al registro catastral se encuentra ubicado “ In Situ” y en el 

sistema catastral dentro del sitio que corresponde es decir hay concordancia.

2.- Los datos de dimensiones y áreas coinciden con el catastro.

3.- No existe construcción dentro del Predio.

Concluye se debe continuar con el trámite pertinente según lo establecido en 

el art. 13 de la ordenanza de titularización.

-De fecha 25 de agosto de 2022, según Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2022- 

0401-M, suscrita por la Abg. Mayra Tello- PROCURADORA SINDICA MUNIPAL, 

emite su pronunciamiento : De conform idad a lo que dispone el articulo 13 de 

la Ordenanza de Titularización , Regularización de la Propiedad, Partición y 

Adjudicación Administrativa de Predios en el cantón, en el que una vez que se 

ha revisado la documentación presentada por el posesionarlo, se verifica que 

constan todos los requisitos establecidos en el artículo 12 de la ordenanza, se 

admite a trámite respectivo y por lo que se emite informe jurídico favorable para 

la adjudicación al posesionarlo.



L 
- 0

01
SR

. 
FI

DE
L 

AN
DY

 
AG

U
IN

D
A

L____

\GADMIPA
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CUADRO DE COORDENADAS
VERT. X Y

P1 868825.18 9863767.74
P2 858843.15 9863768.92
P3 868826.47 9863747.94
P4 868844.43 9863749.13

UIM. WGS84 ZONA ITS

UBICACIÓN:
Esc------S/E

APROBADO
30 ShP 2022

G O B I E R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L I Z A D O  
MU NIC IPA L,  I N T E R C U L T U R A L  Y 

P L U R I N A C I O N A L  D E L  C A N T O N  A R A J U N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO RARA PROCESO DE TITULARiZACION 
LOTE CON CLAVE CATASTRAL N° 180450010105002000

357 12 m2Clave catastral 

Ubicación

trai: 160450010105002000

Parroquia yCantótr Arajuno i

Area

Fecha

Ing. CésaTGrWa 
ALCAUJtGADMJPA

S ep tiem bre  2022’ D itk i¿ . r t rg M J  B

Le\em to Top\JerTyRi
■/ \  4Reviso \  r

19 04

EJE D E  VIA AV. 20 DE MAYO

z
O) 
LÜ 
—y 
<  cn 
<  Gl

CUADRO DE COLINDANTES
LINDEROS LONGITUD (m) COLINDANTES

NORTE
SUR

18.00 EJE DE VIA AV. 20 DE MAYO
18.00 SRA. FANNY LICUY /  L-010

OESTE
19.84
19.84

PASAJE S/N 
SR. FINDEL ANDY AGUINDA /  L-001

P 1 ------------
1

L - 0 1 0
SRA. FANNY LICUY



y GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, ARAJUNO 
INTERCULTURAL Y PL URINA CIO NA L DEL CANTÓN A R A J U N O *& £  U ’J U  

DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN  ~
____________ _____A ra juno - Pastozo

M EM ORANDO N9 2 1 5 -D P -G A D M IP A -2 2

PARA: HENRYCÜj!- RECAUDADOR

ASUNTO: En el texto

FECHA: Septiem bre 30 de 2022

Señor Recaudador, po r m edio del p resen te  solicito el cobro por: 
L e v a n ta m ie n to  P la n im é tr ic o  p a ra  T rá m ite  d e  T itu la r iz a c ió n  
d e l P red io , de acuerdo  al Art. 134 de la O rdenanza del Plan de 
D esarrollo y O rdenam iento  T erritorial, Plan y Uso de Gestión del 
Suelo y Código de arq u itec tu ra  y U rbanism o del can tón  Arajuno, al 
Sr. O rlando Asqui, con núm ero  de cédula 1804039665 la sum a de 
$ 6.77 (SEIS DOLARES CON 7 7 /1 0 0  CTVS)

A tentam ente,

\VíN\fej\

/ &
ARt£ RABIAN CORDÓN 
D ire c to r  d e  P lan ificac ió n

Copia/archiv<
Elaborado por 
Lie heraldo Ruedo

\
Revisado por: Fabian 
Gordon 1 I I

a
j f y j .



GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
INTERCULTURAL Y PLUR NACIONAL DEL CANTON ARAJUNO

DEPARTAMENTO FINA \ICIERO - SECCIÓN RENTAS MUNICIPALES
1ITÜIO FECHA DE EMISION HAKUDA VAIO«

N5 20542 lunes, 03 de octubre de 2022 6 .77

Cobrara al Sr. (a).- ORLANDO ASQIJI 

El valor de.- SEIS CON 77/100

por concepto de.- LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA TRAMITE DE TIUTLARIZACION DEL PERDIO, SEGÚN

ORDEN DE PAGO N" 215 DP-GADMIPA-22

JC FE D i HI NTAS
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Clave catastral

CUADRO DE AREAS
DETALLE AREA (M2)

AREA TOTAL 357.12

G O B I E R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L I Z A D O  
MUN ICIPA L.  I N T E R C U L T U R A L  Y 

PLLJRIN A C I O N  AL DE L  C A N T O N  A R A J U N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA DECLARACIÓN DE 
BIEN MOSTRENCO LOTE CON CLAVE CATASTRAL N° 160450010105002000

18 00

L - 010
SRA. FANNY LICUY

NORTE

CUADRO DE COUNDANTES
LONGITUD (m)

18.00
18.00
19.84
19.84

COLINDANTES
EJE DE VIA AV. 20 DE MAYO
SRA. FANNY LICUY/ L-010

PASAJES/N
SR. FINDEL ANDY AGUINDA /1-001

Clave catastral 160450010105002000 

U&tpaeiorv'
Parroquia y Cantón Arajuno 
Provincia de Pastara

Area 357.12 m2 

Fecha 

Escala

GADMIPA

Htq. en* Cacoango
CCVTSOtURBWÓ

EJE DE VIA AV. 20 DE MAYO

APROBADO

UBICACIÓN:
Esc:------ :S/E

<O
Z
D
O
<
>Oz<
LUQ
IX

a¿w

19 84

9863767.74
9863768.92
9863747.94
9863749.13

UTM. WGS84-ZONA 175

18 00

Z
(?)
UJ —Î

1084 ^
< Q.

AV 20 DE MAYO
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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL,
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO

u h  c U ^ c ie t t e  /

Oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2021-022H-0 

Arajuno, 18 de agosto de 2021

Asunto: SOLICITAR INFORME DEL ÁREA DE VALÚOS SOBRE PROCESO DE
TITULAR1ZACIÓN (SR. MARCELO ASQUI)

Señor
Hugo Rene López Andy 
Jefe de avalúos y catastros
GAD MUNICIPAL INTERCULTLRAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO
En su Despacho

Presente,
De mi consideración:
Reciba un cordial y atento saludo. la presente tiene por finalidad solicitarle se remita un informe de la 
Unidad de Avalúos y Catastros, del Lote N° 002, manzana N° 05 ubicado en la Av. 20 de Marzo. 
Barrio Moretal, acorde lo establece al Art. 13 de la Ordenanza de Titularización, Regulación de la 
Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de Predios en el Cantón Arajuno.

Atentamente,

O

Documento firmado electrónicamente

Arq. Santiago Andrés Narvaez Machado 
TECNICO DE CONTROL URBANO Y RURAL

Referencias:
- GADMIPA-SG-2021 - 1873-E

Anexos:
- marceIo_asqui.pdf
- marcelo_asqui_3_de_agosto.pdf
- asqui_marcelo.pdf

Copia:
Señor Luis Andrés Rivera Domínguez - Técnico en Soporte Inform ático y Gis

( ? )  C a ite  L u c ia n o  T rtn o u w ro  y l a r a n r o  A vlM i 

Q  0 3 2 7 * 0 0 «  /  03 ¿7000*4  

O  w w w  « f t f u n o .g o tL K  

( T )  G adm ipo A ra |uno

S A N T IA G O  ANDRES 
NARVAEZ MACHADO
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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL,
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO

c u t  s & M ijc ié t o  c C c f c n c n tc  /

fiA N H W

UNO
mu

Oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2Ö21-0268-0  

Arajuno, 13 de septiembre de 2021

Docu tn cuto jtrn i tul o electrón i cu tu ente

Sr. Luis Andrés Rivera Domínguez
TECNICO EN SOPORTE INFORMATICO Y GIS

Referencias:
- GAÜMIPA-DPOT-2021-0228-0

Anexos:
- marcelo_asqui.pdf
- marcelo_asqui_3_de_agosto.pdt'
- asqui_marcelo.pdf

L U IS  ANDRES
RIVERA
DOMINGUEZ

( ? )  C »H o  L u c u in a  t r n q u m o  * l a rtk n to  A v ila s  

OS27Ò009Ì ■ 0S2/HOO94 
(  t w w «  a fafuno.gob  te 3/3



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL. 
INTERCULTURAL Y PLURIN ACION AL DE ARAJUNO

/T & o i uh  s& M Lju*ta cC c¿eic*tc /

Oficio Nro. G ADMIP A-DPOT-2021 -0268-0  

Arajuno, 13 de septiembre de 2021

ca m ó n

UNO

1. Los datos de dimensiones y áreas coinciden con el catastro.

1. No existe construcción dentro del Predio.

Conclusiones:
w

•  La información verificada “ In Situ” corresponde a la del registro catastral del sector.
•  No existe conflictos de linderos con los colindantes.

Recomendaciones:

•  Continuar con el trámite pertinente según lo establecido en el Art. 13 de la Ordenanza.

Particular que informo para los fines pertinentes.

Atentamente,



1  x- -  •• .n. n

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL,
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO

^  s 4 % a ,ju H &  c C é ^ c n & ttc  /

i : a n w n

UNO
*ft̂ WíjŜ v'Vhlrt r*».r

oricio Nro. GADMIPA-DPOT-2021-0268-0 

Arajuno, 13 de septiembre de 2021

Asunto: SOLICITAR INFORME DEL ÁREA DE VALÚOS SOBRE PROCESO DE
TITULARIZACIÓN (SR. MARCELO ASQUI)

Señor Arquitecto
Santiago Andrés Narvacz Machado 
Técnico de Control Urbano y Rural
GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO
En su Despacho

De mi consideración:

En atención al OFICIO No. GADMIPA-DPOT-2021-0228-0 remito el informe de Avalúos y 
Catastros del lote No. 002 de la manzana 05 ubicado en la Av. 20 de Mayo entre calle Juan Espinoza 
y Av. Ernesto Pérez.
Antecedentes:

•  Con Fecha 01 de Septiembre de 2020, el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal, 
Intcrcultural y Plurinacional sanciona favorablemente la “ORDENANZA DE 
TITULARIZACIÓN, REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD, PARTICIÓN Y 
ADJUDICACIÓN ADMINISTRATIVA DE PREDIOS EN EL CANTÓN ARAJUNO.”

•  Conforme al Art. 13.- Procedimiento: Recibida la solicitud, la Dirección de Planificación 
procederá conjuntamente con el solicitante, a verificar la localización del predio “In Situ” y su 
correspondencia de conformidad al registro catastral del sector, determinando si los datos de 
dimensiones, áreas, colindantes del predio sobre el cual se solicita la titularización corresponden 
al mosaico catastral y no existe conflicto de linderos o superposición con áreas registradas a otro 
nombre.

La Dirección de Planificación, solicitará el informe jurídico respectivo a la Procuraduría Sindical 
Municipal sobre la documentación presentada, a fin de que califique si ella cuenta con la
documentación de respaldo suficiente para admitirla a trámite.

Informe:
Tengo a bien informar que una vez reunida la documentación pertinente y en base al memorando antes 
mencionado, se realizó la inspección “In Situ" del mismo que se desprende lo siguiente:

I. De acuerdo al registro catastral se encuentra ubicado “In Situ’* y en el sistema catastral dentro del
sitio que corresponde es decir hay concordancia.

lg) Cfttlo lucano Trmqucfo y Inronro Avitòn
© 0 3 2 ?« 0 0 » 3  / 0 3 2 /A0094

1 /OQ wwwar«)una.90liK



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL,
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO

/ 7 * < v i u t  s 4 * a ,ju « t &  d c f e v o t t c  /

Memorando Nro. GADMIPA-DPOT-2021-0344-M  

Arajuno, 29 di1 octubre de 2021

PARA: Sra. Abg. Mayra Narci/a Tollo Alarcón
Procuradora Sindica Municipal

A S l’NTO: Solicitando informe de Titularización TIT-07-2021. correspondiente al Sr. Orlando
Asqui. Lote 02- Manzana 05, Ubicado en la calle 20 de Mayo- Barrio Moretal

De mi consideración:

<—i  La presente tiene la finalidad de hacer llegar el informe de Titularización TIT-07-2021,
correspondiente al Sr. Orlando Asqui, Lote 02- Manzana 05, Ubicado en la calle 20 de Mayo- Barrio 
Moretal. para que proceda conforme al Art. 13 de la ORDENANZA DE TITULARIZACIÓN. 
REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD, PARTICIÓN Y ADJUDICACIÓN 
ADMINISTRATIVA DE PREDIOS EN EL CANTÓN ARAJUNO, para lo cual anexo los 
documentos pertinentes.

Particular que pongo en su conocimiento, para fines pertinentes.

A  lentamente.

Documento firm ado electrónicamente

Arq. Fabián Antonio Gordon Salgado
DIRECTOR DE PLANIFICACION Y ORI). TERRITORIAL

Anexos:
- IevTmtamiento_iilanimetrico_proe._iit_07-_orIanUo_asqut.pdf
- tit_07-202l_urlando_a.squi_lote_2_m7_05.pdf

Funcionarios que participaron en este documento: -  Sra. \o ra ld a  Marlene Rueda Pi/ango ■ Secretaria de Planificación
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CUADRO DE AREAS
DETALLE AREA (M2)

AREA TOTAL 353.88

CUADRO DE COORDENADAS
VERT. .. X____ Y

PI 86882S.13 9863767.51
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CUADRO DE COORDENADAS
VERT. X Y

PI 868825.13 9863767.51
P2 868843.10 9863768.68
P3 868826.31 9863747.88
P4 868844.2/ 9863749.06

UTM. WGS84-ZONA 17S

CUADRO DE AREAS
DETALLE AREA (M2)

AREA TOTAL 353.88

19 66

EJE DE VIA AV. 20 DE MAYO )

G O B I E R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L I Z A D O  
MUNICIPAL,  IN T E R C U LT U R A L  Y 

P L U R I NACIONAL DEL C A N T O N  A R A J U N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA 
PROOfcSO DE TITULARIZACION L-002

353 88 m2

fecha QûUiôf e 2021_
1 200

¿ m  o
SRA. FANNY LICUY

CUADRO DE COLINDANTES
LINDEROS LONGITUD (m)

NORTF
SUR
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OFSTF
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COLINDANTES
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Clave cata3t/ai 160450010105042000

Ubicación I anm Mareta)
I a rroqu ia  y  Canton Arajunc 
( ro v in o a  de P as ta /a  ¡

CADMI 'A

C‘ :
mtiatíiMá.'Vfte;

ALCALDI

CUADRO Df COLINDANTES
LONGITUD (m) COLINDANTES

NORTF EJF DF VIA AV 20 Dt MAYO
SRA FANNY LtCUY/L OlO

PASAJF S /N

OESTE SR DIEGO AVIIFS/I 001

¿Wo
SRA. FANNY LICUY

G O B I E R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L I Z A D O  
IUNICIPAL.  INTE RC U LT U RA L  Y 

:.URIN^CMONAL DEL C A N T O N  A R A J U N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA 
PROCFSCXDE TITUl ARIZACION I 002

Area 353 88 m2

r ;>cha OcTntmj 2021

■ M-l.

CUADRO DE COOROE NADAS
VERT. X Y

PI 868825.13 9863767.51
P2 868843.10 9863768.68
P3 868826.31 9863/47.88
P4 868844.2/ 9863749.06

UTM. WGS84-ZONA 17S

CUADRO DE AREAS
DETALLE AREA (M2)

ARFA TOTAL 1ST88

1966

EJE DE V IA  AV. 20 DE M AYO  { £

AV '20 DE MAYO

UBICACIÓN:
Esc------S/E

APROBADO
2 2  O C T  2021
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CUAORO DE COLINDANTES
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Sénór:

RECAUDADOR MUNICIPAL

Ciudad.-

Vi
1  1 I

V-- A *N

-r  co ^  CERTIFICACIÓN D5 NO ADEUDAR AL GOBIERNO MUNICIPAL DE ARAJUNO i,t  cuestos T-

Cort.'¡i3ucic-. Ssp£-: 3l de Y e . : ras, A’cance de Cuantías. Contratos no cumpLrios c por r;;.ca¡ zac ~ ~ . zcr rv-gúr otro concepto. 

Mis datos personales son:

APELLIDOS Y NOMBRES  

ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO 

. : . 180^039665

'Cert!Í:cadc de Votación

D O M IC IL IO  

Ca : ' ARAJUNO

ARAJUNO 

Ca- -  PARROQUIA TARQUi

ECUATORIANO

DECLARACION DE BIENES

Dose* Propiedades en el Cantc^

SI NO

OBJETIVO DE LA SOLICITUD

viaje al Exterior 

V en ta  de Predios 

M om brsnventos  

Tram ite M unictpai 

Asunte Particular

□

:ecns de Presentación

21 - 02-2022

Firma d e ! Solicitante

EL RECAUDADOR M U N IC IP AL DE ARAJUNO , CERTIFICA QUE A REVISADO LOS REGISTROS DE CONTRIBUYENTES , 

? i  ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

rio -.deuda a esta ¡Y jn id p a iid ad  por ningún concepto 3 !a presente fecha.

-.•••a Y 21 de F ebrero  e Y 22
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G A ; ) IN T E R C U L T U R A L  Y P L U R IN A C IO r  )  DE A R A J U N O  

D E P A R T A M E N T O  F IN A N C IE R O  

IM P U E S T O  PR E D IA L  URBANO TITULO DI CREDITO No. 2 0 2 2 - 0 0 0 0 4 1 -P U

C O N TR IB U Y E N TE : GR UPO  M USICAL -  T A K IK  C H U R I

RUC/CC:
Dirección Domicilio: WAPUNO

CLAVE C A TA S TR A L:
SI 1IO/BARRIO:

Calle: 
N limero:

1 6 0 4 5 0 0 1 0 1 0 5 0 0 2 0 0 0
MORI I AL 
?o de MAYO

AVALUO
Terreno: i  

Construcción: -5
5,/ ÌS. JO 

().()()

V.ilor (Je l.i Propiedad: $

Rébaju Hipotecaria:

Rase imponible:

Ee. ha de Emisión: 
Fecha RecauUauón:

i , /3 8 .3 0

().()()
3 ,/3 8 . JO

01/01/202;'
? 1-/02/2022 ! *1 : ‘»t>

RUBROS 
Impuesto Prorlial Urbano, i  

Servicios Administrativos: $ 
Impuesto Solar No Edif: $ 

Recargo Solai No I dif : ‘l 
Construcción Obsoleta: $ 

Bomberos: $ 
P. M. Ambiente y Ctrl Riesgos de 

Seguridad Ciudadana Cantonal:

VALORES
b.61
0 . 2 !>

J./4
().()()
().()()
0.00
0.50
3.01)

VALOR EMITIDO: ‘i.
DESCUENTO: 4.

RECARGOS: $ 
INTERESES: $

TOTAL A PAGAR: $

13.10
0.39
0.00
0.00

12.71



Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2022-0011-M 

Arajuno, 24 de enero de 2022

PARA: Sr. Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado
Director de Planificación y Ord. Territorial

ASUNTO: Devolución de documentación presentada por el señor Orlando Asqui por no cumplir
con el requisito de posesión de cinco años.

.-V

De mi consideración:

Por medio de la presente, en atención a la documentación remitida mediante Memorando Nro. 
GADMIPA-DPOT-2021-0344-M, con fecha 29 de octubre de 2021. me permito manifestar lo 
siguiente:

La Ordenanza de Titularización, Regularización de la Propiedad, Partición y Adjudicación 
Administrativa de Predios en el Cantón Arajuno en el artículo 12 literal f) determina entre los 
requisitos lo siguiente: “J) Contrato de compraventa, cesión de derechos posesorios o hereditarios, 
declaración juramentada o información sumaria de testigos que prueben la posesión anterior a la 
presentación de ¡a solicitud de por lo menos cinco años.”

Los señores Marcelo Orlando Asqui Yanza y Blanca Fabiola Guachamboza Curay, presentan como 
requisito una escritura de cesión de derechos posesorios de fecha 2 de agosto del 2021, con la cual 
justifican que se encuentran en posesión desde hace cinco meses, por ende no cumplen con el requisito 
de encontrarse en posesión por cinco años conforme lo determina el literal f) del articulo 12 de la 
Ordenanza de Titularización, razón por la cual no se puede emitir el informe jurídico favorable.

Particular que pongo a su conocimiento para fines peitinentes.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Abg. MayraNarciza Tello Alarcón 
PROCURADORA SINDICA MUNICIPAL

Referencias:
- GADMIPA-DPOT-2021 -0344-M

Anexos:
- levantamiento jlanimetrico_proc._tit_07-_orlando_asqui.pdf
- tit_07-202l_orlando_asqui_lote_2_mz_05.pdf

Copia:
Sra. Abg. Rcsalia Vanessa Chamba Olaya - Abogada 1 /



1 NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA.- RAZON DE

2 CERTIFICACION Y NUMERO DE COPIAS CONCEDIDAS.- La copia

3 que antecede es igual al documento que reposa en el archivo de la

4 Notaría Tercera del Cantón Pastaza a mi cargo, al que me remito en

5 caso necesario. Los documentos habilitantes son fiel copia de los

6 originales que me fueron presentados y devueltos. Se otorgó ante mí

7 y en fe de ello confiero esta SEGUNDA COPIA, debidamente signada,

8 sellada, certificada y firmada en los mismos lugar y fecha de su

9 otorgamiento. De todo lo cual doy fe.

González

NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA

NOTARIA TERCERA
C A N T O N  PASTAZ A 

Ora.  C a ta l i n a  Mant i l la
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REPUBLICA DEL ECUADOR M
Dirección General de Registra Civil, Identificación y Cedulación ¿W'

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO
NUI: 1804039665

Nombre: ASQU! YANZA ORLANDO MARCELO

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje: LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1 La información del carné de discapacidad os consultada de manera directa ai Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 18 DE JULIO DE 2022

Emisor. IVONNE CATALINA MANTILLA GONZALEZ - PASTAZA-PUYO-NT 3 - PASTAZA - PASTAZA



REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

9

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

<r\

■ ?

Número único de Identificación: 1804039665

Nombres del ciudadano: ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/TUNGURAHUA/PELILEO/EL ROSARIO 

(RUMICHACA)

Fecha de nacimiento: 3 DE JULIO DE 1983

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BASICA

Profesión: AGRICULTOR

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: GUACHAMBOZA CURAY BLANCA F 

Fecha de Matrimonio: 18 DE SEPTIEMBRE DE 2004 

Datos dei Padre: ASQUI SAQUI AGUSTIN  

Nacionalidad: ECUATORIANA

Datos de la Madre: YANZA CUNALATA MARIA LUCINDA 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Fecha de expedición: 23 DE MAYO DE 2016 

Condición de donante: SI DONANTE

Información oertificada a la fecha: 18 DE JULIO DE 2022
Emisor: IVONNE CATALINA MANTILLA GONZALEZ - PASTAZA-PUYO-NT 3 - PASTAZA - PASTAZA

N° de certificado: 221-736-82500

221-736-S250Í

rem
Ing. Fernando AJvear C.

D ir a o lA r  r i o n o r o l  H ol P ¡ » » I . .  -j.



compareciente, se afirma y ratifica conmigo en unidad 
de acto, quedando incorporada en el protocolo de esta 
Notaria, de todo lo cuanto doy fe.

ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO 
C. C. No: 180403966-5 Cert. Votación. 78446453

i Í J
DOCTORA IVONNE CATALINA MANTILLA 

GONZÁLEZ 
NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA
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de terreno signado con número CERO CINCO, de la 

manzana número CERO DOS, de la zona y sector 

número CERO UNO, del Barrio LAS MORETAL, del 

cantón Arajuno, provincia de Pastaza: lote de terreno 

que se encuentra comprendido dentro de los 

siguientes linderos y dimensiones: NORTE: en 

dieciocho metros, con el lote número doce; SU R:, en 

dieciocho metros, con Avenida veinte de mayo; ESTE: 

En veintiún metros dieciséis centímetros con pasaje de 

acceso; y, OESTE: En veintiún metros dieciséis 

centímetros con el lote de terreno número cero seis, 

donde he permanecido de manera pacífica e 

ininterrumpida con ánimo de señor y dueño por el 

lapso de seis años. TERCERA. - CUANTIA. - La 

cuantía por su naturaleza es indeterminada. CUARTA. 

- TRAMITE. - El trámite es voluntario. Usted señora 

Notaría sírvase incorporar las demás cláusulas de 

estilo para la validez del presente instrumento público. 

Hasta aquí la minuta suscrita por la Abogada Daysi 

Yépez Cuji, Profesional con matrícula número 

dieciséis dos mil veintiuno dieciséis del Foro de 

Abogados, que junto con los documentos anexos y 

habilitantes que se incorpora, queda elevada a 

escritura pública con todo el valor legal, y que el 

compareciente acepta en todas y cada una de sus 

partes. Para la celebración de la presente escritura se 

observaron los preceptos y requisitos previstos en la 

Ley Notarial, y, leída que le fue íntegramente al



2

1 esta escritura pública, a la que procede libre y

2 voluntariamente, me pide que eleve a escritura pública

3 el texto de la minuta que me presenta, cuyo tenor literal

4 es el siguiente: SEÑORA NOTARIA: En el Registro de

5 Escrituras Públicas a su cargo, sírvase incorporar una

6 DECLARACIÓN JURAMENTADA, al tenor de las

7 siguientes cláusulas: PRIMERA: COMPARECIENTE. -

8 Comparece a la celebración del presente instrumento

9 público, libre y voluntario el señor ASQUI YANZA

ío ORLANDO MARCELO, portador de la cédula de

n  ciudadanía número: uno ocho cero cuatro cero tres

12 nueve seis seis cinco, de nacionalidad Ecuatoriana,

13 treinta y nueve años de edad, de estado civil casado,

14 con número de celular 0999456385 y correo

15 electrónico:marceloyanza634@gmail.com y

16 domiciliado en esta Ciudad Puyo, cantón y provincia

17 de Pastaza, capaz ante la ley, para celebrar todo tipo

18 de actos y contratos, permitidos por la ley. SEGUNDA:

19 DECLARACIÓN JURAMENTADA. - El compareciente

20 señor ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO, bajo el

21 rigor y advertido de las penas de perjuro, en forma libre

22 y voluntaria declara: a) Que me encuentro en posesión

23 del predio de la superficie de TRESCIENTOS

24 OCHENTA METROS OCHENTA Y OCHO

25 C E N T IM E T R O S C U A D R A D O S , c o n  R eg istro

26 Catastral Número 160450010102005000, ubicado en

27 los predios urbanos de la Cabecera Cantonal de

28 Arajuno correspondiente al año dos mil catorce, el lote

4

mailto:marceloyanza634@gmail.com


CODIGO SECUENCIAL: 20221601003P01112 
ESCRITURA DE DECLARACION JURAMENTADA 

OTORGA: ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO 

CUANTÍA: INDETERMINADA 
DI: DOS COPIAS 

En la ciudad de Puyo, Capital de la Provincia de 

Pastaza, República del Ecuador, el día de hoy lunes 

dieciocho de julio del dos mil veintidós, ante mí 

Doctora Ivonne Catalina Mantilla González, Notaría 

Tercera de este cantón, comparece con plena 

capacidad, libertad y conocimiento, a la celebración de 

la presente escritura, en calidad de declarante el señor 

ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO, por sus 

propios y personales derechos; a quien de conocer 

doy fe en virtud de haberme exhibido sus documentos 

de identificación. La declarante es de nacionalidad 

Ecuatoriana, de treinta y nueve años de edad, de 

estado civil casado, Agricultor, domiciliado en esta 

ciudad de Puyo; legalmente capaz para contratar y 

obligarse. Bajo el consentimiento expreso del 

compareciente se obtiene el certificado único de datos 

personales emitido por el Sistema Nacional de 

Identificación Ciudadana Registro Civil, además 

solicita que se agregue copias certificadas de la cédula 

y certificado de votación. Advertido que fue 

previamente de la gravedad del juramento y de la 

obligación de decir la verdad con claridad y exactitud, 

así como bien instruido en el objeto y resultados de
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NOTARIO(A) IVONNE CATALINA MANTILLA GONZALEZ 

NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA 

EXTRACTO

! •

NOTARIO(A) IVONNE CATALINA MANTILLA GONZALEZ 

NOTARIA TERCERA DEL CANTÓN PASTAZA
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mandante proceda a su revocación total bajo las normas establecidas en la 
ón vigente, se reitera que este, poder general tiene la facultad de 
’/ y llegar a los acuerdos conciliatorios que sean del caso.
VA, - La cuantía es indeterminada.

I tfA. - El compareciente acepta íntegramente el contenido del presente 
eneral y Autorización, por encontrarse acorde a sus intereses.

Usted, f eñor- Motarlo, se dignará agregar las demás cláusulas de estilo para la 
plena v ilidez'del presente poder.

a
J i i l i o M ,  i z ó n  L ó p e z

ABO G A D C í
MAT. IÜ-20ÍPÍ1.6

7.5

'W l

‘ * U
O



País, en cualquier acto jurídico.- u.- Asistir en mi representación con froz y 
voto a las instituciones públicas o privadas, y ante cualquier persona n  itural 
o jurídica para que me represente y realice toda dase de trámites.-.v.- C Hieda 
facultado para que pueda transigir de conformidad con la ley i- w.- Pai a que 
comparezca ante un Notario Publico del País, firme en todo tipo de coni ratos, 
reconozca firmas y rubricas, realizase todo tipo de peticiones an:e las 
Instituciones Publicas y Privadas del País, pague todo tipo de impuestos tasas 
y otros que sean del caso. x.~ Para que a mi nombre y representación. ( on su 
sola firma y rubrica acuda a las instituciones correspondientes y  realice todos 
los trámites que sean concernientes para a la obtención de visas y pasaj ortes, 
de nuestros hijos menores de nombres: EUCEO GENARO /SQUI 
GUACHAMBOZA, sde la edad actual de 16 años 3 meses, con cédt lia de 
identidad número 180564736-7, CHRISTIAN LENIN ISQXJ1 
GUACHAMBOZA, de la edad actual de 10 años 10 meses, con céd ila de 
identidad número 180562157-8 y GAEL MARCELO ASQUI 
GUACHAMBOZA, de la edad actual de 2 años 10 meses; yf- Para qu 2 a mi 
nombre y representación con su sola firma y rubrica concurríante unl< otario 
Público y Jueces de la Niñez y Adolescencia y realice todo tramite q ute sea 
necesario y pertinente para autorizar y la obtención la salida del país de 
nuestros hijos de nombres: ELICEO GENARO ASQUI GUACHAMBO! íA, de 
la edad actual de 16 años 3 meses, con cédula de identidad número 1805 54736- 
7, CHRISTIAN LENIN ASQUI GUACHAMBOZA, de la edad actual de 10 
años 10 meses, con cédula de identidad número 180562157-8 y GAEL 
MARCELO ASQUI GUACHAMBOZA, de la edad actual de 2 años 101 aeses.- 
y.- Suscriba todos los documentos que fueren necesarios, a fin de c ar ñel 
cumplimiento al poder a ella encomendado.
CUARTA. - La mandataria podrá realizar pactos, estipular clá isulas, 
disposiciones, determinaciones y declaraciones ostentando la plena 
representación del mandante sin traba, limitación ni excepción alguna y sin 
que la enumeración que antecede, signifique de modo alguno, limita< ión de 
atribuciones, ya que como su denominación lo dice es un poder ge: leral y 
autorización.
QUINTA. - El mandante hace extensivas a su mandataria, las faciltades 
contempladas en el Título IEE del Código Orgánico General de Proc« ¡sos en 
actual vigencia, inclusive otorga la facultad de transigir libremente.
SEXTA. - La mandataria queda expresamente facultada para, otorgar 
procuración judicial a un profesional del derecho para que puede pr ssentar 
todo tipo de demandas y conteste las mismas, según el ordenamiento j urídico 
vigente en el País.
SEPTIMA. - VIGENCIA, - El presente poder tendrá vigencia hasta cukndo el



e impu *nar herencias, legados, donaciones, liquidaciones y en general bienes 
y deredios de todas clases y en todo caso.- h.~ Realizar renovaciones de 
présíat ios en bancos, cooperativas, mutualistas y más entidades crediticias 
del sis:ema financiero del País, en especial en la institución financiera 
INSOTBC - i -  Abrir, seguir  ̂ cancélariy liquidar libretas de ahorro,-cuentas 
comentes y de crédito, y en general, operar con bancos, cajas de ahorro y 
crédito, cooperativas, asociaciones, mutualistas/ hecho que implica el 
depósi o y retiró de dinero y valores y en las cuentas bancarias y /o  ahorros 
que act raímente mantiene el mandante, seguirlas operando, incluso depositar 
o retiré r dinero en las entidades del sistema financiero del País, o donde 
manter ga el mandante- j.- .Rendir, exigir y aprobar cuentas.- k.- Realizar 
giros y retirar envíos.- L- Celebrar toda clase de actos, contratos y negocios de 
cualqu: er naturaleza, sin limitación alguna, con arreglo a las leyes , 
ecuatoi ianas.- m.- Constituir, modificar, aclarar, extinguir y liquidar actos y , 
contrat ds de todo tipo.- ru- Desahuciar inquilinos, arrendatarios, porteros y 
en gereral toda clase de ocupantes.- ñ.- Admitir y despedir obreros y* 
empleados.- o.- Asistir con voz y voto a juntas de propietarios, consorcios,, 
condueños, accionistas y demás coÜtulares de. cualquiera clase.-, p.- 
Comparecer en juzgados, tribunales, magistraturas, fiscalías, delegaciones, 
jurados, comisiones, notarías, registros y toda dase de dependencias públicas 
o privadas, autoridades y organismos del estado, entidades autónomas, 
consejo s provinciales, munidpios, entidades educativas, en asuntos judidaíes 
y extra; udidales, indusíve edesiásücos, de todos los grados, jurisdictiones e 
instancas y promover, instar, seguir, contestar y terminar, como actor, 
solidta ite, coádyuvarite requerido, demandado, oponente, o en cualquier 
otro co:icepto, toda dase de expedientes, actas, juicios, pretensiones, y. toda 
dase ce tramitadones; otorgando para los-fines antedichos poderes o 
procure ciones judidaíes con las facultades usuales.- q.- Tramitar, obtener y  
retirar 
trámite 
obtenei 
cobrar 
Firmar

ú Record poüdal a favor del mandante.- r Realizar toda dase de 
> ante el instituto Ecuatoriano de Seguridad Social; encaminados a 
el reconocimiento de los derechos del mandante; facultadque implica 
os valores a que tenga* derecho el mismo, por cualquier concepto.- s.- 
a nombre del mandante cualquier documento público o privado, que 

fuere del caso, ante organismos administrativos, policiales, de aduanas, 
bancari us, de cooperativas, ” de salud, del Servido de ’Rentas Internas, 
fuzgade s, embajadas, consulados, educativos, y otras instinidones, que fuere 
menester.-1.- Firmar ennombre del mandante cualquier documento-público 
o privaí lo, Escrituras públicas de Compraventa o Hipoteca Abierta, contratos, 
petidor .es, redbos; roles y toda dase de instrumentos 'qué fueren necesarios, 
indusrv e la del reconocimiento de firma y rubrica ante un Notario Público del



SEÑOR NOTARIO:
*

En el Protocolo de escrituras públicas a su cargoA sírvase insertar una de 
PODER GENERAL> de conformidad con las cláusulas siguientes:
PRIMERA. - OTORGANTE. - Comparece éL señor -£SQUI YÁNZA 
ORLANDO MARCELO, ecuatoriano, mayor de edad, de estado civil c¡ 
con domicilio en este Cantón Pelileo, y civilmente capaz.
SEGUNDA.- PODER GENERAL.- El compareciente ASQUI Yi 
ORLANDO MARCELO, portador de la cédula de identidad No. 18O40Í 
dice que de una manera libre y voluntaria confiere PODER GI 
amplio1 y suficiente cual en derecho se requiere a favor de la. señora BLANCA 
FABIOLA GUACHAMBOZA CURAY, con cédula de identidaa No. 
180425903-2, con domicilio en el Cantón Pelileo, Provincia de Tungurahua, 
República del Ecuador; para que en su nombre y  representación c e sus 
derechos y haciendo sus veces, pueda recdizar lo siguiente: a*- Administ 'ar sin 
limitación todos los bienes muebles e inmuebles, derechos reales y persc nales, 
acciones, participaciones, comercie valores y otros, presentes o futurc 15 que 
pertenezcan al patrimonio personal de la Mandante.- b.- Disponer, enaj mar o 
transferir y gravar- los bienes muebles e inmuebles, derechos re<des y  
personales,-acciones, participaciones, donaciones, comercios, valores y j otros, 
presenteso futuros, que pertenezcan al patrimonio personal de la mandante; 
pudiendo enseniido, conlas condiciones y por el precio de contado coni esado 
o aplazado que estime pertinentes, ejercitar, otorgar, conceder y a:eptar 
compraventas, permutas, donaciones, aportes, cesiones de pago y para pago, 
amortizaciones, hipotecas, prendas, subrogaciones, segregaciones, 
parcelaciones, divisiones, fianzas, transacciones, y más compromisos, i  icluso 
disponer, enajenar o transferir herencias obtenidas-a-su nombre.- c.- Ac quirir 
para el Mandante, a cualquier título, bienes muebles e inmuebles, de: -echos 
reales y personales, acciones y participaciones.- cL- Cancelar a mis aeree iores, 
personas naturales o jurídicas, y haga con ellos arreglos sobre la £0 rma y 
términos de pagó y expida los finiquitos de rigor;, asi como cance3 
gravámenes constituidos a favor de la mandante^ e.- Reconocer, 
pagar y cobrar cualquier deuda y crédito, por capital, intereses,, divide 
amortizaciones, firmando recibos, saldos, conformidades y resguardos.- f.- 
Girar, ceder, cobrar, avalar, endosar, aceptar y protestar cheques, let ras de 
cambio, pagarés, libranzas y  en general todos aquellos documentes que 
constituyen títulos ejecutivos.- g.- Constituir, reconocer, aceptar, ejtcutar, 
transmitir,: dividir, modificar, extinguir y cancelar total o (parciah cíente, 
usufructos, vservidumbres, prendas, hipotecas,, anticresis, propiedades 
horizontales, y aceptar, repudiar, manifestar, partir, entregar, recibir, a] «robar





REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección Generai de Registro Cívit, Identificación y Cedulación

Diroccici
Identìfi
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o

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENT

Número, único.ds Identificación: 1804039665
i

Nombres de! ciudadano: ASQUIYANZA ORLANDO MARCEO 

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: -ECUADOR/TUNGURAHUA/PELILEO/¿L ROSARIO 

(RUMJCHACA)

Fecha de nacimiento: 3 DE JULiQ D€ 1983 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Sexo: HOMBRE 

Instrucción: BASICA 

Profesión; .AGRICULTOR 

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: GUACHAMBOZA CURAY BLANCA F 

Fecha de Matrimonio: 18 DE SEPTIEMBRE DE 2004 

Datos del Padre: ASQUl SAQUI AGUSTIN 

Nacionalidad: ECUATORIANA

Datos de la Madre: YANZA CUNALATA MARIA LUCINDA 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Fecha de expedición: 23 DE MAYO DE 2016 

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a  la fecha: 6 DE OCTUBRE.DÉ2022
Emisor HÜGO WILFRITOCHILUiZACAMPUZANO -TUNGURAHUA-SAN PEDRO d £ PEULEO-NT1 - 
TUNGURAHUA- PELILEO

N° de certificado: 225-774-17991

m m
2 2 5 - 7 7 4 -1 7 9 9 1

Ing. Fernando Alveare.
Director General dei Registra Ctvil, Idenliflcadón y Cedulación 

_________ Documento flrmado eiectrónlcamente_________

La fnsatuefon o persona ente quien se presante este ccrfífcado deberé validarlo enrhttpB^A.'irtual.ragistrodvIl.Bofa.Bc, conforme a la LOGIDAC Art 4 
vigencia del tía emento 1 vaüriadón o 1 mes desde et día de su emisión. En caso de presentar inconventemes con este documento escriba a enlínoa

eral 1 y a fa LCE. 
5trccfvif.aob.ec
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JüOfCÄTöRÄ^

DR. HUGO GHILUÍZA CAM

NOTARIO PRÍMEFG

l e g a l . -  Y o  e l  N o t a r i o  p a r a  e x t e n d e r  e l  p r e s e n  

i n s t r u m e n t o  p ú b l i c o ,  c u m p l í  p r e v i a m e n t e  c o n  

l o s  d e b e r e s  l e g a l e s  d e l  c a s o . -  Y ' l e í d a  q u e  1 

í n t e g r a m e n t e  y  e n  a l t a  v o z  é s t a  e s c r i t u r a  a  l a  

a q u e l  s e  r a t i f i c a ,  a p r u e b a ,  y  f i r m a  c o n m ig o  e n  

d e  a c t o ,  q u e d a n d o  i n c o r p o r a d o  e n  l o s  p r o t o c o  

é s t a  N o t a r í a ,  d e  t o d o  l o  c u a l  d o y  f e .

ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA 
C.C: N° 180403966-5
DIR: COMUNIDAD RCMXCBACA ALTO DE LA PARROQUIA EL ROSARIO, DE 
CANTÓN PELXLEO, PROVINCIA DE TUNGÜRAHDA 
CEL: 0999456385

/  \

ESTE

Dr. Hugo Chiluiza Campuzano •/

Se otorgó ante mi y en fe de ello confiera ésta 
PRIMERA y PIEL COPIA, la misma que la firmo y la 
sello en el mismo-JLugar y fecha de su celebración.



Orgánico General de Procesos en actual vigencia, 
inclusive otorga la facultad de transigir 
libremente. SEXTA.- La mandataria queda expresamente 
facultada para, otorgar procuración judicial a un 
profesional deL derecho para que puede presentar 
todo tipo de demandas y conteste las mismas, según 
el ordenamiento jurídico vigente en el País. 
SEPTIMA.- VIGENCIA.- El presente poder tendrá 
vigencia hasta cuando el mandante proceda a su 
revocación total bajo las normas establecidas en la 

legislación vigente, se reitera que este poder 
general :iene la facultad de transigir, y llegar a 
los acuerdos conciliatorios que sean del caso. 
OCTAVA. - La cuantía es indeterminada. NOVENA.- El 
compareciente acepta íntegramente el contenido del 

presente Poder General y Autorización, por 
encontrarse acorde a sus intereses. Usted, señor 
Notario, se dignará agregar las demás cláusulas de 
estilo para la plena validez del presente poder.- 
Firma. Jilio Mazon López, Abogado, con matrícula 
número L 8-2019-116 de Foro de Abogados de 
Tungurahua.- "HASTA AQUÍ LA MINUTA.- la misma que 
queda ele/ada a escritura pública con toda su validez
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^  Cantón Peliléó,
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OCHO, CERO, CINCO, SEIS, DOS, UNO, CINCO, 
GUION OCHO (180562157-8) y GAEL MARCELO 
GUACHAMBOZAj. de la edad actual de dos año¿ 

meses, y.- Para que a mi nombre y represe 
con su sola firma y rubrica concurra ante un 

Público y Jueces de la Niñez y Adolescencia y i 
todo tramite que sea necesario y pertinente 
autorizar y la obtención la salida del pé 
nuestros hijos de nombres: ELICEO GENARO
GUACfiAMBOZA, CHRISTIAN LENIN ASQUI GUAC 
GAEL MARCELO ASQUI -GUACHAMBOZA. - y.- -Suscriba 
los documentos que fueren necesarios, a fin 
fiel cumplimiento al poder a ella encomi 
COARTA.- La mandataria podrá realizar 
estipular cláusulas, disposiciones, determina 
y declaraciones ostentando la plena represen 
del mandante sin traba, limitación ni ex 
alguna y sin que la enumeración que ant 
•signifique de modo alguno, limitaci-óji 
atribuciones, ya que como su denominación lo 
un poder general y autorización. QUINTA 
mandante hace extensivas a su mandataria 
facultades contempladas en el Titulo III del

ais
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del recc

Público
Asistir

nocimiento de firma y rúbrica ante un Notario 

del País, en cualquier acto jurídico.- u.- 
en mi representación con voz y voto a las

instituciones públicas o privadas, y ante cualquier 

persona natural o jurídica para que me represente y 
realice (toda clase de trámites.-v.- Queda facultado 
para que pueda trans'i.gir de conformidad con la ley.- 
w.- Para que comparezca ante un Notario Público del 
País, fjjrme en todo tipo de contratos, reconozca 
firmas y rúbricas, realizase todo tipo de peticiones 
ante la3 Instituciones Públicas y Privadas del País, 
pague tO(¡lo tipo de impuestos, tasas y otros que sean 
del casol x.~ Para que a mi nombre y representación 
con su sdla firma y rubrica acuda a las instituciones 
correspondientes y realice todos los trámites que 
sean con cernientes para a la obtención de visas y 
pasaporten, de nuestros hijos menores de nombres: 
ELI CEO G1INAR0 ASQUI GUACHAMBOZA, de la edad actual 
de dieciseis años tres meses, con cédula de identidad 
número UNO, OCHO, CERO, CINCO, SEIS, CUATRO, SIETE, 
TRES, SEÍLS, GUION SIETE (180564736-7), CHRISTIAN
LENIN ASC 
años diez

UI GUACHAMBOZA, de la edad actual de diez 
meses, con cédula de identidad número UNO,



CONSEJO DE LA .
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DR. HUGO GHILUfZA G A M »

c

NOTARIO PRfRÍEEl

requerido, demandado, oponente, o en cualqui 
concepto, toda clase de expedientes, actas, jificíosv 

pretensiones., y toda clase de tramitaciones; 
otorgando para los fines antedichos podáres o 
procuraciones judiciales con las facultades 
usuales.- q.- Tramitar, obtener y retirar el Record 
policial a favor del mandante.- r Realizajr toda 
clase de trámites ante el Instituto Ecuatoriano de 
Seguridad Social, encaminados a obtener el 
reconocimiento de los derechos del maridante; 
facultad que implica cobrar los valores a que) tenga 
derecho el mismo, por cualquier concepto.- s.- 
Firmar a nombre del mandante cualquier doqumento 
público o privado, que fuere del caso, ante 
organismos administrativos, policiales, de aduanas, 
bancarios, de cooperativas, de salud, del Servicio 
de Rentas Internas, juzgados, embajadas, consujlados, 
educativos, y otras instituciones, que fuere 
menester.- ±. - -Firmar en nombre del mandante
cualquier documento público o privado, Escr 
públicas de Compraventa o Hipoteca Ab 
contratos, peticiones, recibos, roles y toda
de instrumentos que fueren necesarios, inclusive la

ituras
ierta,
clase



entidadfes del sistema financiero del País, o donde 
mantenga el mandante.- j.- Rendir, exigir y aprobar 
cuentas 1- k.~ Realizar giros y retirar envíos.- l.~ 
Celëbrar toda clase de actos, contratos y negocios 
de cualcruier naturaleza, sin limitación alguna, con 
arreglo a las leyes ecuatorianas.- m.- Constituir, 
modifies r, aclarar, extinguir, y liquidar actos y 
contratos de todo tipo.- n.- Desahuciar inquilinos, 
arrendatarios, porteros y en general toda clase de 
ocupantes.- ñ.~ Admitir y despedir obreros y 

empleados.- o.- Asistir con voz y voto a juntas de 
propietacios, consorcios, condueños, accionistas y 
demás cotitulares de cualquiera clase.- p.~ 
Comparecer en juzgados, tribunales, magistraturas, 
fiscalías, delegaciones, jurados, comisiones, 
notarías registros y toda clase de dependencias 

públicas o privadas, autoridades y organismos del 
estado, entidades autónomas, consejos provinciales, 
municipios, entidades educativas, en asuntos 
judiciales y extrajudiciales, inclusive 
eclesiásticos, de todos los grados, jurisdicciones 
e instancias y promover, instar, seguir, contestar 

y terminar, como actor, solicitante, coadyuvante
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DR. HUGO CHILUIZA CAMP

NOTARIO PRIME

< t

protestar cheques, letras de .cambio, p 
libranzas y en general todos aquellos documentjos

v

constituyen títulos ejecutivos.- g.- Constituir, 
reconocer, aceptar, ejecutar, transmitir, dividir, 

modificar, extinguir y cancelar total o 
parcialmente, usufructos, servidumbres, prendas, 
hipotecas, anticresis, propiedades horizontales, y .
aceptar, repudiar, manifestar, partir, entregar, 
recibir, aprobar e impugnar herencias, legados, 
donaciones, liquidaciones y en general bienes y 
derechos de .todas clases y en todo caso.- 
Realizar renovaciones de préstamos en bancos,
cooperativas, mutualistas y más entidades 
crediticias del sistema financiero del PaJs, en 
especial en la institución financiera INSOTEC - i.~ 
Abrir, seguir, cancelar y liquidar libretas de 
ahorro, cuentas corrientes y de crédito, y en 
general, operar con bancos, cajas de ahcrro y 
crédito, cooperativas, asociaci-ones, mutualistas,
hecho que implica el depósito y retiro de dinero y

t
valores y en las cuentas báncarias y/o ahorros que 
actualmente mantiene el mandante, seguirlas
operando, incluso depositar o retirar dinero en las

COM3 EJÛDELA 
JU D pTU BA ¿»



futuros 
mandanti: 
y por el

donaciones, comercios, valores y otros, presentes o
que pertenezcan 'al patrimonio personal del 
; pudiendo en sentido, con las condiciones 
precio de contado confesado o aplazado que

estime pertinentes., ejercitar, otorgar, conceder y 

aceptar compraventas, permutas, donaciones, aportes, 
cesiones de pago, y para pago, amortizaciones, 
hipotecas, prendas, subrogaciones, segregaciones, 
parcelaciones, divisiones, fianzas, transacciones, 
y más compromisos, incluso .disponer,- enajenar o 

transferir herencias obtenidas a su nombre.*- c.- 
Adquirir para el Mandante, a cualquier titulo, 
"bienes muelles e ’inmuebles, derechos reales y 
personales, acciones y participaciones.- d . -  

Cancelar a mis acreedores, personas naturales o 

jurídica^, y haga con ellos arreglos sobre la forma 
y térmi-nds de pago y expida los finiquitos de rigor? 
así comq cancelar los gravámenes constituidos a 
favor del mandante.- e.- Reconocer, aceptar, pagar
y cobrar 
interese 
recibos,

cualquier deuda y crédito, por capital, 
r dividendos y amortizaciones, firmando 
saldos, conformidades y resguardos.-

Girar, c$der, cobrar, avalar, endosar, aceptar y
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ecuatoriano, mayor de edadr de estado civil c 
con domicilio en este Cantón Pelileo, y civilmente 
capaz.- SEGUNDA.- PODER GENERAL.- El compareciente 
ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA, portador de la fcedula 
de identidad número UNO, OCHO, CERO, CUATRO, CERO, 
TRES, NUEVE, SEIS, SEIS, GUION CINCO, (N° 180403966- 

5), dice que de una manera libre y . volujntaria 
confiere PODER GENERAL, amplio y suficiente qual en 
derecho se requiere a favor de la señora [BLANCA 
RABIOLA GOAGHAMBOZA CURAY, con cédula de idelntidad
•número, QCHQT OCHO-, -CERO.r CUATRO* DOSt CINCO-, 
CERO, TRES, GUION DOS, (N° 180425903-2)
domicilio en el Cantón Pelileo, Provincpla de 
Tungurahua, República del Ecuador; para que en su 
nombre y representación de sus derechos y haciendo 
sus veces, pueda realizar lo siguiente: a.-
Administrar sin limitación todos los bienes nluebles 
e inmuebles, derechos reales y personales, acciones, 
pa-rticipaciones, -comercie valores y otros, presentes 
o futuros que pertenezcan al patrimonio personal del 
Mandante.- b . -  Disponer, enajenar o transferir y 
gravar los bienes muebles e inmuebles, derechos 
reales y personales, acciones, participaciones,

NUEVE* 
con

COftí&JDDELA
CATURAÍsp



— • - -• --------- -■ -

REPÚBLICA DEL ECUADOR
:<RRr '  ■ .*•??.']. DE REGISTRO Ov il
OEfTV*; ‘ O o - , ' vEOOLAClON

i i n i i m u i
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CIUDADANÍA
a ?su .io c $ y n o m br es
ASOUI YANZA 
O RLAND O M A RCELO

lUCARCeNAOMIEIVTO
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F£CH*.Dt*Mc«»am) 1 » 3-07-03 
H M LKH  AlfDAD ECUATORIANASEXO M
e st a d o  e v > t  C A SA D O
BLANCA F
GUA CH AM BO ZA CURAY

n. 180403966-5

_

INSTRUCCION ?SC«SiÚ*J/ OCUPACIÓN
B A SICA  AGRICULTOR

A^EüiDCS r  NOMBRES DEL ?A0fl£
A SQ U I SA O U i A G U STIN  

APELLOOS v NOMBRES 0€ LA MAOPE 
YANZA CUNA LATA MARIA LUCINDA 

LUGAR y R O A  DE EXPEDICION 
PE L IL E O  
» 1 6 - 0 6 - 2 3  | FECha se EXPWAOOM 

1 25 2 6 -0 6 -2 3

r \

m

CERTIFICADO DE 
VOTACIÓN i! ABRIL 2021

PKOv XCía TUNGURAHUA •. 78446453

CIRCU*SCRI?CICN 
CAKTÓW PELILEO

pakpocc a EL ROSARIO /RUMICHACA

zona

JUNTA N, 0001 MASCULINO
cc n : 1804039665 

ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO
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REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO
N U I: 1804259032

N o m b re : G U A C H A M B O Z A  C U R A Y  B L A N C A  F A B IO L A

1. Información referencia! de discapacidad:

M e nsa je : No se encontró persona con discapacidad %

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021
Emisor. ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

W

N” de certificado 213-606-14047
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Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDE

N ú m e ro  ú n ic o  de id entificació n: 1804259032 

N o m b re s  del c iu d a d a n o : G U A C H A M B O Z A  C U R A Y  

C o n d ic ió n  del c e d u la d o : C IU D A D A N O

L u g a r de n a cim ie n to : E C U A D O R / T U N G U R A H U A / P E L IL E O / E L  R O S A R IO  

(R U M IC H A C A )

Fecha de n a cim ie n to : 2 D E  D IC IE M B R E  D E  1985

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A

S e x o : M U JE R

In s tru c c ió n : B A S IC A

P ro fe sió n : Q U E H A C E R . D O M E S T IC O S

E sta d o  C iv il: C A S A D O

C ó n y u g e : A S Q U I Y A N Z A  O R L A N D O  M

F ech a  de M a trim o n io : 18 D E  S E P T IE M B R E  D E  2004

N o m b re s  del p a dre: G U A C H A M B O Z A  J O S E  T O R IB IO

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A

N o m b re s  de la m a d re : C U R A Y  M A R IA  R O S A

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A

Fecha de e xp e d ició n : 5 D E  M A R Z O  D E  2018

C o n d ic ió n  de don a n te : SI D O N A N T E

Información certificada a ia fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

N° de certificado: 212-606-13897

212-606-13897

r e a l
Ing. Femando Alvear C.

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación 
________ Documento firmado electrónicamente

La institución o persona ante quien se presente este certificado de&erá validarlo en https:0vlrtual.registrocivil.gob.ec. conforme a la LOGIDAC Art 4, numeral 1 y a la LCE
Vigencia del docurrento 1 validación o 1 mes desde el d¡a de su em isw i En case de presentar inconvenientes con este documento escriDa a enllnea@ registroclvll.gob.ec

mailto:enllnea@registroclvll.gob.ec


REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

INFORMACION ADICIONAL DEL CIUDADANO
N U I: 1804039665

N o m b re : A S Q U I Y A N Z A  O R L A N D O  M A R C E L O

1. Información referencia! de discapacidad: ^

M e nsa je : No se encontró persona con discapacidad %

1 La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa ai Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021

Emisor ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PAS7AZA - PASTAZA



REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDE

r \

N ú m e ro  ú n ic o  de identificació n: 1804039665 

N o m b re s  del c iu d a d a n o : A S Q Ü I Y A N Z A  O R L A N D O  

C o n d ic ió n  del ce d u la d o : C IU D A D A N O

L u g a r de n a cim iento : E C U A D O R / T U N G U R A H U A / P E L IL E O / E L  R O S A R IO  

(R U M IC H A C A )

F ech a  de na cim ie n to : 3 D E  J U L IO  D E  1983

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A

S e xo: H O M B R E

In s tru c c ió n : B A S IC A

P ro fe sió n : A G R IC U L T O R

E sta d o  C iv il: C A S A D O

C ó n y u g e : G U A C H A M B O Z A  C U R A Y  B L A N C A  F 

Fecha de M atrim o n io : 18 D E  S E P T IE M B R E  D E  2004 

N o m b re s  del p a dre: A S Q U I S A Q U I A G U S T IN  

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A

N o m b re s  de la m a d re : Y A N Z A  C U N A L A T A  M A R IA  L U C IN D A

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A

F echa de e xp e d ició n : 23 D E  M A Y O  D E  2016

C o n d ic ió n  de dona nte : SI D O N A N T E

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021
Emisor ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

N° de certificado: 214-606-14749

214-606-14749

I'm
Ing. Femando Alvear C.

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

La institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en:https:/Mrtual.registroclvil.gob.ec. conforme a la LOGIDAC Art i ,  numeral 1 y a la LCE
Vigencia def documento 1 validación o 1 mes desde el día de su emisión En caso de presentar inconvenientes con este documento escnba a enllnea@ feglstroclvll.gob.ec

mailto:enllnea@feglstroclvll.gob.ec


__«__REPÚBLICA DEL ECUADOR
I  Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
jjW r*  Identificación y Cedulación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO
N U I: 1600353146

N o m b re : A L V A R A D O  A L V A R A D O  P IE D A D  J A N N E T H

1. Información referencial de discapacidad:

M ensaje: No se encontró persona con discapacidad %

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

.

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021

Emisor. ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA



*  REPUBLICA DEL ECUADOR
|  Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Direcc*ón General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDEN

N ú m e ro  ú n ic o  de iden tifica ció n : 1600353146

N o m b re s  del c iu d a d a n o : A L V A R A D O  A L V A R A D O  Pl

C o n d ic ió n  del c e d u ia d o : C IU D A D A N O

L u g a r de n a cim ie n to : E C U A D O R / N A P O / C A R L O S  J U L IO  A R O S E M E N A  

T O L A / C A R L O S  J U L IO  A R O S E M E N A  T O L A

F ech a  de na cim ie n to : 29 D E  S E P T IE M B R E  D E  1976

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A

S e x o : M U JE R

In s tru c c ió n : B A S IC A

P ro fe sió n : Q U E H A C E R . D O M E S T IC O S

E sta d o  C iv il: C A S A D O

C ó n y u g e : L O P E Z  S H IG U A N G O  H U M B E R T O  P O L IV IO

F e ch a  de M atrim o n io : 21 D E  M A R Z O  D E  1997

N o m b re s  del padre: A L V A R A D O  S H IG U A N G O  A L B E R T O  V IC E N T E

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A

N o m b re s  de la m a d re : A L V A R A D O  C E R D A  M A R IA  M A R G A R IT A

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A

F echa de e xp e d ició n : 17 D E  F E B R E R O  D E  2017

C o n d ic ió n  de dona nte : N O  D O N A N T E

Informaoón certificada a ia fecha 2 DE AGOSTO DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

N° de certificado: 217-606-13437

217-606-13437

rem
Ing. Femando Alvear C.

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

La institución o persona arte quien se presente este cert'ficado deberá validarlo en:https://virtu»l.registroeivil.gob.ee conforme a la LOGiOAC Art 4, numeral 1 y a !a LCE
Vigencia del documento 1 validación o 1 mes desde el día de su emisión. En caso de presentar inconvenientes con este documento escriba a enlinea@ registrocivil.gob.ec

https://virtu%c2%bbl.registroeivil.gob.ee
mailto:enlinea@registrocivil.gob.ec


REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección Genera! de Registro Civil.
Identificación y Cedulación

INFORMACION ADICIONAL DEL CIUDADANO
N U I: 1500434426

N o m b re : L O P E Z  S H IG U A N G O  H U M B E R T O  P O L IV iO

w

1. Información referencial de discapacidad: C
M en sa je : N o  se encontró persona con discapacidad %

1 La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021

Emisor. ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA



REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

—1WÖÖ443«--

N ú m e ro  ú n ic o  de iden tifica ció n : 1500434426 

N o m b re s  del c iu d a d a n o : L O P E Z  S H IG U A N G O  H U M B  

C o n d ic ió n  del c e d u la d o : C IU D A D A N O  

L u g a r de n a cim ien to : E C U A D O R / P A S T A Z A / A R A JU N O / A R A JU  

F e ch a  de na cim ie n to : 17 D E  S E P T IE M B R E  D E  1971 

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A  

Se x o : H O M B R E  

In s tru c c ió n : S U P E R IO R  

P ro fe sió n : P R O F E S O R  E D U C .P R IM A R  

E s ta d o  C iv il: C A S A D O  

C ó n y u g e : A L V A R A D O  A  P IE D A D  J A N N E T H  

Fecha de M a trim o n io : 21 D E  M A R Z O  D E  1997 

N o m b re s  del p a d re : L O P E Z  A N D I V E N A N C IO  S IL V E R IO  

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A  

N o m b re s  de la m a d re : S H IG U A N G O  R U F IN A  

N a cio n a lid a d : E C U A T O R IA N A  

Fech a  de e xp e d ic ió n : 3 D E  M A Y O  D E  2016 

C o n d ic ió n  de d o n a n te : N O  D O N A N T E

Sola r i d a '

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021
Emisor. ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

La institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en https./ívlrtual.reglstrocivll.gob.ec. conforme a la LOGIDAC Art 4. numeral 1 y a la LCE
Vigencia de! documento 1 validación o 1 mes desde el día de su enusion E r caso de presentar inconvenientes con este documento esenoa a enllnea@ registroclvil.gob.ec

mailto:enllnea@registroclvil.gob.ec


Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de

C E R T I F I C A  C Z  Ó  1W

El Suscrito Sr. Ing. Javier Espinoza Sarango, Jefe de Avalúos y Ca 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Arajuno, a
la parte interesada en uso de las atribuciones que le compete, en debida 
forma:

C E R T I F I C A :

rs

Que, en el Catastro de Predios Urbanos de la Cabecera Cantonal de Arajuno, 
correspondiente al año 2014, el Lote de terreno signado con el N°05, de la 
MANZANA No. 02, de la ZONA y SECTOR No. 01, del barrio LAS MORETAL, 
con una área de; 380,88 m2. Actualmente se encuentra adjudicado a nombre 
del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Arajuno, mediante 
ordenanza que regula el Proceso de Adjudicación y venta de bienes inmuebles 
vacantes o mostrencos y la legalización de bienes en posesión de terrenos 
Municipales ubicados en la zona urbana y zonas de expansión urbana del cantón 
Arajuno.

El Sr. LOPEZ SHIGUANGO HUMBERTO POLIBIO, con CI: 150043442-6, se
encuentra en calidad de posesionario del inmueble mencionado, siendo 
responsable de la legalización como propietario.

El predio está ubicado dentro de los siguientes linderos y dimensiones:

NORTE con el Lote N°12 en 18.00 m
SUR Avda. 20 de Mayo en 18.00 m
ESTE pasaje de acceso en 21.16 m
OESTE con el Lote N°06 en 21.16 m

Posee el siguiente Avalúo Catastral:

Valor del Terreno: USD 4 627,69
Valor de la edificación: USD 4 558.59
Valor Total de la Propiedad: USD 9 186, 28

Registro catastral N°: 160450010102005000

Es todo cuanto puedo certificar en honor a la verdad pudiendo el (la) interesado 
(a) hacer uso del presente en lo que estime conveniente.
y  I / < <t _ ,y ^

;;¿Vfe'rS' Arajuno, 04 de julio de 2014
Cordialmente ^ v

, v /-> /• A ' ' i '

Espinoza
>E AVALUOS Y CATASTROS ( E )

D irecc ión : C a l le  Luciano  Trlnquero y Lorenzo Aviles  
telf. (03) 2780 - 094 / 2780 - 093 

E-m ail: m un ic ip io_ara juno@ yahoo .es  w w w .arajuno.gob .ee

mailto:municipio_arajuno@yahoo.es
http://www.arajuno.gob.ee
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ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
Notaría Primera del Cantón Pastaza Suplente

de Mayo; ESTE, En veintiún metros dieciséis centímetros con pasaje 

de acceso; y, OESTE: En veintiún metros dieciséis centímetros con 

el Lote de terreno número cero seis. TERCERA.- CESION DE 

DERECHOS POSESORIOS: Con estos antecedentes los cónyuges 

señor HUMBERTO POLIVIO LOPEZ SHÍGUANGO y señora 

PIEDAD JANNETH ALVARADO ALVARADO, de manera libre y 

voluntaria tienen a bien ceder todos ios derechos y acciones a favor 

de los cónyuges señor ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA Y 

señora BLANCA FABIOLA GUACHAMBOZA CÜRAY, de la 

totalidad del predio descrito y delimitado circunscrito dentro de los 

siguientes linderos y dimensiones: NORTE: en dieciocho metros, con 

el lote número doce; SUR, en dieciocho metros, con Avenida Veinte 

de Mayo; ESTE, En veintiún metros dieciséis centímetros con pasaje 

de acceso; y, OESTE: En veintiún metros dieciséis centímetros con 

el Lote de terreno número CERO SEIS, con todas las mejoras 

existes en el predio, pues son de su esfuerzo, trabajo y sacrificio de 

muchos años. CLAUSULA CUARTA: PRECIO: El precio pactado 

entre las partes que se hace por esta venta es de OCHO MIL 

SETECIENTOS DOLARES AMERICANOS (USD. 8.700,00), 
pagaderos de contado y en billetes de libre y legal circulación. 

CLAUSULA QUINTA.- ACEPTACION: En señal de aceptación las 

partes se ratifican en el contenido de las clausulas estipuladas y de 

viva voz, se comprometen a elevar a escritura pública este 

instrumento público en cualquiera de las Notarías del País o de la 

Provincia de Pastaza. CLAUSULA SEXTA.- La cuantía es por la 

suma de OCHO MIL SETECIENTOS DOLARES AMERICANOS. 
Usted señora Notaría se dignará agregar las demás cláusulas de 

estilo para la perfecta validez de esté instrumento público.

4



ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
Notaría Primera dei Cante -  ~ *

1 Educación Primaria y Quehaceres Domésticos, repséS^yameotel sm
N.

2 números telefónicos, y sin correos electrónicos; dcW&l&sbag^fv la

3 ciudad de Puyo, Cantón y Provincia de Pastaza, comparecen por

4 sus propios derechos. Por otra parte, en calidad de CESIONARIOS
5 comparecen los cónyuges señor ORLANDO MARCELO ASQUI
6 YANZA y señora BLANCA FABIOLA GUACHAMBOZA CURAY,
7 portadores de la cédulas de ciudadanía números uno ocho cero

8 cuatro cero tres nueve seis seis cinco y uno ocho cero cuatro dos

9 cinco nueve cero tres dos, ecuatorianos, de treinta y ocho y treinta y

10 cinco años de edad, en su orden, de ocupación agricultor y

11 Quehaceres Domésticos, respectivamente, sin número telefónico y

12 sin correo electrónico, domiciliados en esta ciudad de Puyo, cantón y

13 provincia de Pastaza, Hábiles en derecho para contratar y contraer

14 obligaciones. SEGUNDA: ANTECEDENTES: Conforme Consta en

15 la documentación que se adjunta como habilitantes del Gobierno

16 Autónomo Descentralizado del Municipio de Arajuno: Los cónyuges

17 señor HUMBERTO POLIVIO LOPEZ SHIGUANGO y señora

18 PIEDAD JANNETH ALVARADO ALVARADO, son propietarios de

19 un lote de terreno, de la superficie de TRESCIENTOS OCHENTA
20 COMA OCHENTA Y OCHO METROS CUADRADOS, con Registro

21 Catastral Numero: 160450010102005000; ubicado en los predios

22 urbanos de la Cabecera Cantonal de Arajuno, correspondiente al

23 año dos mil catorce, el Lote de terreno signado con el Número cero

24 cinco, de la MANZANA Número cero dos, de la ZONA Y SECTOR

25 Número cero uno, del barrio LAS MORETAL del Cantón Arajuno,

26 Provincia de Pastaza: lote de terreno que se encuentra comprendido

27 dentro de los siguientes linderos: NORTE: en dieciocho metros, con
28 el lote número doce; SUR, en dieciocho metros, con Avenida Veinte

3
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ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
Notaría Primera de! Cantón Pastaza Suplente

del año dos mil veintiuno, comparecen por una parte los cónyuges 

señores HUMBERTO POL1VIO LOPEZ SHIGUANGO, quien declara 

ser de estado civil casado, de profesión Profesor de Educación 

Primaria, y PIEDAD JANNETH ALVARADO ALVARADO, quien 

declara ser de estado civil casada, de ocupación quehaceres 

domésticos;** >y, por otra parte los cónyuges señores ORLANDO

MARCELO ASQlii * YANZA, quien declara ser de estado civil
* \

casado, de ocupación agricultor, y BLANCA FABIOLA 

GUACHAMBOZA CURAY, quien declara ser de estado civil casada,

de ocupación quehaceres domésticos. Los comparecientes son de
i.

nacionalidad ecuatoriana, mayores de edad, domiciliados en esta 

ciudad de Puyo, cantón y provincia de Pastaza, legalmente capaces 

ante la ley para realizar esta clase de actos y contratos, a quiénes 

de conocerlos doy fe; y procediendo con amplia libertad y bien 

instruidos, de la naturaleza y resultados de esta Escritura Pública 

de CESIÓN DE DERECHOS POSESORIOS, para su otorgamiento 

me presentan la minuta que es del tenor literal siguiente: SEÑOR 

NOTARIO: En el Protocolo de Escrituras Públicas a su cargo, 

dígnese incorporar una más de CESION DE DERECHOS 

POSESORIOS, al tenor de las siguientes cláusulas: PRIMERA: 

COMPARECIENTES: Comparecen a la celebración del presente 

instrumento por una parte en calidad de CEDENTES los cónyuges 

señor HUMBERTO POLIVIO LOPEZ SHIGUANGO y señora 

PIEDAD JANNETH ALVARADO ALVARADO, portadores de la 

cédulas de ciudadanía números uno cinco cero cero cuatro tres 

cuatro cuatro dos seis y uno seis cero cero tres cinco tres uno cuatro 

seis; de nacionalidad Ecuatorianos, de cuarenta y nueve y cuarenta 

y cuatro anos de edad, en su orden; de ocupación Profesor en

2



ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
Notaría Primera del Cantón Pastaza Suplente

1 PROTOCOLO:

2021 | 16 01 001 P01345
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CESION DE
DERECHOS
POSESORIOS

QUE HACE:
HUMBERTO
POLIVIO LOPEZ

SHIGUANGO
Y PIEDAD 

JANNETH 

ALVARADO 

ALVARADO,
A FAVOR
DE ORLANDO 

MARCELO 

ASQUI YANZA
Y BLANCA 

FABIOLA 

GUACHAMBOZA 

CURAY.-
CUANTÍA: $.8.700,00.-

>\

^o\anda . . .

__. . r»A -j*

P.H. Di 2 Copia

En la ciudad de Puyo, Cantón y Provincia de Pastaza, República del 

Ecuador, hoy día dos de Agosto del año dos mil 
veintiuno, ante mí, Abogada BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA, 
Notaría Primera del Cantón Pastaza Suplente, según Acción de 

Personal número 442-UPTHPZ-2021-MB, de fecha quince de Julio
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Factura: 001-002-000037493

' E o í 'ó̂ .

NOTARIO(A) SUPLENTE 8ETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA 

NOTARÍA PRIMERA DEL CANTON PASTAZA 

EXTRACTO

| Escritura N*: [20211601001P01345

ACTO O CONTRATO:
CESIÓN DE DERECHOS

FECHA DE OTORGAMIENTO: ¡2 DE AGOSTO DEL 2021. (16:25)

OTORGANTES
OTORGADO POR

N Persona Nombres/Razón social Tipo interviniente Documento de 
identidad

No.
Identificación Nacionalidad Calidad Persona que le 

representa

Nalural LOPEZ SHIGUANGO 
HUMBERTO POLIVIO

POR SUS PROPIOS 
DERECHOS CÉDULA 1500434426 ECUATORIA

NA CEDENTE

Nniurai AL VARADO AL VARADO PIEDAD 
JANNETH

POR SUS PROPIOS 
DERECHOS CEDULA 1000353146 ECUATORIA

NA CEDENTE

A FAVOR DE

Persona Nombres/Razón social Tipo interviniente Documento de 
identidad

No.
Identificación Nacionalidad Calidad Persona que 

representa

Natural ASQUI YANZA ORLANDO 
MARCELO

POR SUS PROPIOS 
DERECHOS CEDULA 1804039665 ECUATORIA

NA
CESIONARIO
(A)

Natural GUACHAMBOZA CURAY 
BLANCA FABIOLA

POR SUS PROPIOS 
DERECHOS

CEDULA 1804259032 ECUATORIA
NA

CESIONARIO
(A)

UBICACION
Provincia Cantón Parroquia

PASTAZA PASTAZA PUYO

DESCRIPCIÓN DOCUMENTO:
OBJETO/OBSERVACIONES:

CUANTIA DEL ACTO O 
CONTRATO: 8700 00



V
.c mARAJUNO GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL 

..--X. Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO

ESPECIE VALORADA 

$ 1,00 SOUCTUD DE NO ADEUDAR AL MUNICIPIO 11312
Señor:

RECAUDADOR MUNICIPAL
Ciudad.-

tó. RECAUDACION
V

-V

Sírvase conferirme una CERTIFICACIÓN DE NO ADEUDAR AL GOBIERNO MUNICIPAL DE ARAJUNO por Impuestos, Tasas, 

Contribución Especial de Mejoras, Alcance de Cuantías, Contratos no cumplidos o por Fiscalización y por ningún otro concepto. 
Mis datos personales son:

APELUDOS Y NOMBRES
ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO 

N? Cédula Identidad 180403966-5

Certificado de Votación..........................

DECLARACION DE BIENES

OBJETIVO DE LA SOLICITUD

-s i

Viaje al Exterior □

Venta de Predios □

Nombramientos □

Trámite Municipal

Asunto Particular □

EL RECAUDADOR MUNICIPAL DE ARAJUNO, CERTIFICA QUE A REVISADO LOS REGISTROS DE CONTRIBUYENTES,
El Solicitante ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO
No adeuda a esta Municipalidad por ningún concepto, a la presente fecha.

< \

Arajuno, a 03 de Agosto del 2021

/  N
• w

- >\
------------------a . . . ---------------
** JIPE DÉ RENTAS

V
Nota: (Certificado Válido por 30 días)

. 1  f  %

DOMICILIO
Cantón PELILEO
Parroquia EL ROSARIO

Calle S/N
Nacionalidad ECUATORIANO

Posee Propiedades en el Cantón Clave(s) Catastral(es)

SI | | NO I X | 2.............................................................

3............................................................
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VOTACIÓN 11 ABRIL 2021

_ _  PROVINCIA: TUNGURAHUA n 57384240
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•  s
CANTON PELILEO

PARROCHA EL ROSARIO /RUMICHACA

zona
JUNTA N a .0002 FEMENINO ______________

1804259032 
GUACHAMBOZA CURAY BLANCA FABIOLA

C U D A O A N A /O :

£37E DOCUMENTO ACREDITA ÜUE USTcC 
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Arajuno, d e ...... ................................... del 20.Z l

Ingeniero 

César Aviléz

ALCALDE DEL CANTÓN ARAJUNO 

Presente.

De mi consideración:

üuk_ví .o v ■ ''NCtfJ C6SCENTRAU2AÜG { 
MuÍM.CÍrísL üE  ARAJUNO ’

j N' ingreso, j  Horn

; üouiiiiitf. p o r ______JLzCk̂ .
' firma

Yo— > 0  l .O. 01 H ,  ¿<rÁ* con C.l.

SOLICITO, muy comedidamente realizar el trám ite  de Titularización o Regularización del predio

en la que me encuentro en calidad de o __________ ^el |0te n 0

Manzana No. O S  ubicado en la calle o AV. ¿ o  o fe ^  M  ____________ entre las calles

____________________________________________  sector %a parroquia y

cantón Arajuno, provincia de Pastaza.

INFORMACION DEL PREDIO:

DIMENSION COLINDANTE (S) OBSERVACION

NORTE kvj Z.¿> OC. M A '< 3

SUR
iCA FAV»K¿ 1 M C U t

ESTE
Qí CCc. a » i L£j

OESTE

Por la atención a la presente, anticipo mis agradecimientos

Atentamente,



NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA.- RAZON DE 
CERTIFICACION Y NUMERO DE COPIAS CONCEDIDAS.- La copia 
que antecede es igual al documento que reposa en el archivo de la 
Notaría a mi cargo al que me remito en caso necesario.- Se otorgó 
ante mí y en fe de ello confiero esta PRIMERA COPIA, debidamente 
signada, sellada, certificada y firmada en los mismos lugar y fecha de 
su otorgamiento.-

o

González
NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA

MOTA Pía i

C A N T O - PASTAZA
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REPÚBLICA DEL ECUADOR
f  r e c a ó n  General de R e g is tro  Civil, Identificación y  C e  'ilación

D irrcc ló n  G on r I r  R n y is ro  C ivil,
Identifie 'ció • y Cotít ación

INF ORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADA MO

N U I: 1600 3 5 3 1 46

N o m b re : A L V A R A D O  A L V A R A D O  P IED A D  J A N N E T H

1. Información referencia! de discapacldad:

M e n s a je : No se encontró oersona con discapacidad %

_a informad- del carne ce discapacicad es constrada de manera directa al Ministerio ''o SalL'J Pública - CONADIS m  zÁo  ¿c 
inconsistencias acudir a la fuente de información V  v  '

/  - 4' Î  
/  "cT c

t  /
'  C

Información cerificada a ¡a fecha: 30 DE JULIO D£ 202

Emisor: GLORIA MARGARITA REYES BUITRAGO - PA TAZA-PUYC-NT 3 - PASTAZA - PASTA!A

N1 de certificado: 218-605-36599

— i
2 1 8 -6 0 5 -3 6 5 9 9



V REPUBLICA DEL ECUADOR MVilBE¿>tó 'T, ^ aT ' ^ ' r  * ' *“ *’• » - v w f - i u / v i x  jjmp? identificación y Cedulación
P fí  D irection General de R.jci >tro C:vi5, identificación y C..aulación ,*y**

CSRTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE SDENTÍDAD

D.OERCIC \

- v J > ' w  
(f l ■■

N u m e ro  ú ;iic o  d e  id e n t if ic a c ió n : 1 6 00 3 5 3 1 4 6

N o m b re s  d e l c iu d a d a n o : A L V A R A D O  A L V A R A D O  P IE D A D  J A N N E T H

C o n d ic ió n  del c e d u la d o : C IU D A D A N O

L u g a  de  r a c im ie n t o :  E C U A D O R / N A P O / C A R L O S  J U L IO  A R O S E M E N A  

T O L A  C A R L O S  J U L IO  A R O S E M E N A  T O L A

F e c h a  de  n a c im ie n to : 29 D E  S E P T I E M B R E  D E  1976

N a c io n a lid a d : E C U A T O R I A N A

S e x o : M U J E R

In s tru c c ió n : B A S IC A

P ro fe s ió n : Q U E H A C E R .  D O M E S T I C O S

E s ta d o  C iv il :  C A S A D O

C ó n y u g e : L O P E Z  S H I G U A N G O  H U M B E R T O  P O L IV IO

F e c h a  de  M a tr im o n io : 21 D E  M A R  I O  D E  1997

N o m b re s  d e l p a d re : A L V A R A D O  S H I G U A N G O  A L B E R T O  V I C E N T E

N a c io n a lid a d : E C U A T O R I A N A

N o m b re s  d e  la m a d re : A L V A R A D O  C E R D A  M A R IA  M A R G A R IT A  

N a c io n a lid a d : E C U A T O R I A N A

F e c h a  de  e x p e d ic ió n : 17 D E  F E B R E R O  D E ^2 0 1 7 ! * X ' \ f  "

C o n d ic ió r  de d o n a n te : N O  D O N A N T E

WOiAPli
C A N TUN

< >j: ̂ C£:K/ 
ftySTAZA

Información certificada a la fecha- 30 DE JULIO DE 2021
Emisor: GLORIA MARGARITA REVES BUITRAGO - PASTAZA-PUYO-NT 3 - PASTAZA - -ASTA2A

R
N° de certificado: 21 I-605-36593

I
21.1-^05-36593

r e d il
ing. Fernar.r o Alvear C.

Dii’eo/v General de* Registro C v Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

La institución o persa i ¿ s.nu» quien se presente est. c e t if ic r .o d e t • i validado en:http.,:. rVirtuai.registrocivil.gob.ec ccnfcm-.e 3 ia LOGIDAC V?. 4. f*u .-»ral 1 y a la LCI.
Videncia ce* oncu>nen>o 1 vendaoón o 1 mes desde _• óie c . sn s*ón. En caso de p ro n ta »  inconvenientes cc r  este í  ociaren?? escriba 2 enimesíS.rt'jistrocivil.ficb .sc
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REPÚBLICA DEL ECUADOR » - Dirección Gen* il (lo Registro Civil, 
jtjp t’ ' Identificación v Ceduiación

Dirección Genera! de Registro Civil, Identificación y Ceduiación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1500434426

.N o m b re : L O P E Z  S H I G U A N G O  H U M B E R T O  P O LIV I'.-)

1. Información referencial de discapacidad: v n
W
C v

M e n s a je : No se encontró persona con discapacidad %  1 ' <\

La informador del carné oe discapacidad es consultada de manera dir 3a al Ministerio fie Sai. Pública - CONADIS •ín cteo
inconsistencias acudir a ¡a fuente de información . '

_________________________________________________________________^

Irvormación ce", cada a ia fecha: 30 CE JULIO DE 2021

Emisor: GLORIA MARGARITA REYES BUITRAGO - PA5TAZA-PUYO-NT 3 - PA3~AZA - PASTAZA

Nc de certificado 217-605-27307



REPUBLICA DEL ECUADOR
« S S r r  3i:««:.:¡ón General rie Registro vil, Identificación y Ccdulación

Dirección G e n  ra! de Registro Civil,
Iden tificac ión  y C edu lac ión

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

> • i -  -4—

N ú m e ro  ú n ic o  de  id e n tif ic a c ió n : 1 5 0 0 4 3 4 4 26

N o m b re s  d e l c iu d a d a n o : L O P E Z  S H I G U A N G O  H U M B E R T O  P ü L IV I O

C o n t i ic ió r  del c e d u ia d o : C IU D A D A N O

L u g a r  de r .a c im ie n to : E C U A D O R / P A S T A Z A / A R A J U N O / A R A J U \ !G

F e c h a  de n a c im ie n to : 17 D E  S E P T I E M B R E  D E  1971

N a c io n a liG a d : E C U A T O R I A N A

S e x o : H O M B R E

In s tru c c ió n : S U P E R IO R

P ro fe s ió n : P R O F E S O R  E D U C .P R IM A R

Estado C »v il: C A S A D O

C ó n y u g e : X L V A R A D O  A  P IE D A D  J A N N E T H

F e c h a  de M a tr im o n io : 21 D E  M A R Z O  D E  1997

N o m b re s  del p a d re : L O P E Z  A N D i V E N A N C I O  S IL V E R IO

N a c io n a lid a d : E C U A T O R I A N A

N o m b re s  :!e  la m a d re : S H I G U A N G O  R U F IN A

N a c io n a liú a d : E C U A T O R I A N A

Fechan de  e x p e d ic ió n : 3 D E  M A Y O  D E  20 16  /

C o n d ic ió n  d e  d o n a n te : N O  D O N A N T E

Información certificada a la fech?- 30 DE JULIO DE 2021
Emisor GLORÍA MARGARITA REYES BUITRAGO - PASTAZA-PUYO-NT 3 - PASTAZA - ^ASTAZA

N° de certificado: 214-605-27144

¡lililí
2 1 4 -6 0 5 -2 7 1 4 4

m

* Ing. Femar, ;c Alvear C.
D ectr;: Cer val del Registro Civil, identificación y Ced’jlación 

Documento firmaco electrónicamente

La institi >;ón a  persona snle quien se presente es i  e e r t f f i e d e b e r á  validarlo en.http ::;^¡rtua l.reg is troc«v il.gob .sc . conforme a la LOGIDAC *rt. 4, > '■■«eral 1 y a la L 1E.
Viqenda Jr- jof.i "i i vM.ilación o 1 mes desús .»• J!a . ¿u em :ión. En caso de priseníar inconvenientes con este docc-nia*-ro escnba a enlinea@rf.iistrociviLqob.ee

mailto:enlinea@rf.iistrociviLqob.ee


especiar >ñora Notaría dignará agregar las demás formalid ies

c¡e estilo q ;r m  t  la piena ve ¡ . :-z de oste contrato, - asta aquí la rn .un

s .scrita p ida JessiCc. ■ uñoz, Profes ;ai con matrici a nú aro

dieciséis : eciocho treir a j  ocho del Foro de Abogados, que/ nto

' n los don '. ros anexos y habilitantes que se incorpora, queda ele 'da

•a escriture a :on todo el 'or legai, y que ia compareciente a: :¡pia

on todas a- una de sus caries. Para la celebración de la presente

peritura •: ^aron ios preceptos y requisitos previstos en \ t .ey

Notarial, y ; que le fue íntegramente a la compareciente, se afirn m y

rüficancc en unidad de .-cío, quedando in-arpo: ada en e prot Dio

de esta Nova rie de lodo lo cuanto doy fe.-

m
i P E Z  SHIGUA ! ¡GO HUMBERTO POL. VIO 

N: : 1500434< ,:-6 Votación Nro.: 65465458

«r • yk*
Jí <1

-VARADO ALVARADO PIEDAD JANNETH 

j * .  1600353 4-o  Votación K o.: 9:5300883

r \. f  ¡ A i  f í l  ,,, , .
■

í  , .y «F A IVONNE C Cf ALINA MANTILLA GONZÁLEZ

(•: T/ ^IA TERCE RA DEL CANTON PASTAZA



ciudadanía números une c cero caro c¡ s cuatn

¿eis y uno seis cero cero tres c :o tres ■ ino cu?. sis; de

ecuatorianos, de cuarenta y :.eve y cuajen' ¡ uatro año 

respectivamente, de profesión y ocupación: íesor de E

Primaria y Quehaceres doniés5 sss en su ore* m ■ filiados

El Moreta! de la oarroquia y ca f • Are. uno, t  c - :ie Pastaba

y capaces para realizar toda ase de actos ce tratos -ir w

mpedimento, como en derech se requiere. S. DA: DEC A

JURAMENTADA.-Conociendo gravedad de¡ ar nto y la: 

perjurio, en forma librey volur •• la bajo Jurar .i' claramos - 

encontramos en posesión p; rica e inirrte: ‘ da con árv

señores y dueños por veintiocf ¡c años, de un t . r que esta ui

e! cantón Arajuno, lote de torre o signado cor 1 Omero CER '

VlANZAí' -A Número CERO DO- . Número OI -i ' la Zona ;

Número UNO, -sel Barrio LAS •• : -RETAL, cor : "• de TRESC ’

OCHENTA METROS CUADRA .DOS, OCHENTA OCHO CENTÍM 

CUADRADOS; con los siguien s coündanies: '< *~E: Avenida !

mayo; SUR: lote Número Diez e la señora L . . _:pez Fan.s. c .

ESTE: Con Pasaje de acceso. :!•■ tres metro-* do ’v Vo: y, OES*¡ F

Lote Número Uno. Que lo adq;. irnos mediante sra del gruj o u

-OS TUCANES AMAZONICOSr 8 la parroquia *' Arajuno, cantón 

y provincia de Pastaza; lugar en el cual :mv ?, nuestr - 

aproximadamente desde hace quince año? sk '3 presero 

desconocemos cíe la existencia Je un título ir.: r:o abre dicho 

además afirmamos y ratificamos que con rs . • a dicho

debidamente singularizado, no : iste controve as n: conflicto ;•

posesión o dominio; igualmente declarar o, que conoce •

normativa vigente para este procedimiento y i . ir  ias con se-. -

administrativas, civiles o penáis :ue se deriven si sismo, releva 

Municipalidad de toda responso idad sobre io.; i s ¿  consignad 

afirmaciones declaradas o de !; reclamación-: rj~ terceros

declaración y el procedimien que solicita. c o :0  cuanto p 

declarar en honor a la verdad TsRCERA: CU A; 'i/ . La cuantía 

naturaleza es indeterminada. C JARTA: TRAf PE - El trámio



CC.';!,. íF CU ENCIA ¡\¿ÚMERO: 202 160 ¡003PQ1300 

. : IT iT  - ':£ DE .ARACION JüRAÍViENTADA

OTORGA PE2 SHIGUAK 30 HUMBERTO POLIVIO, y ALVAR DO

ALVARAi J PIEDAD JANNETH 

CUAN TÍ; ; INDETERMINADA 

Di: DOS COPIAS

r-n ia cii :yo, Capita: je la Provincia d: Pastaza, Repúblic de!

; cuador, ¡. -oy viernes i onta de Julio de c'os mi; veintiuno, an: mí

! voctora l\ ,;at* lina Mantill. C- onzález, Notaría Tercera de este ca 6n,

comparec: : lidad de declarantes los cónyuges señor LOPEZ

SHIGUAf . JM3ERTO PC .¡VIO y señora ALVA.1ADO ALVAR 30  

PIEDAD i! Ti por sus pr : ;Aos y personad o derechos; a quien- de 

conocer . ;; er virtud de haberme exhioido sus documento de

identidad.: :la antes son ::e nacionalidad Ecuatoriana, de cuare -ay

'»ueve y c cuatro año :se edad respeciivarm- nte, de estatíc civil

casados .i, Profesor rie Educación Primara, y Quahac res

ioméstic : ••• :>.¡ .•••den, dom: iados en ia pí cquí; y cantón Ara no,

provincia , F a; a, en trán.iio por esta ciudad de Puyo; legain -nte 

capaces \jUYj ■ ntoitar y oblig< ose. Bajo el consentimiento expreso d ios 

comparec ? se obtienen le . certificados únicos de datos persa ¡es

emitidos r ,<stc na Nación ó -je Identificación Ciudadana Registre vi!,

además s. A ' que se agre.; ¡en copias certincadsc de ias céc '.as, 

certificados íe otación y dem s documentos habilitantes. Advertidos ¡os 

comparece: te i por mí ia Notaría de ios efectos y , esultaacs de :.sta 

escritura. c ¡¡o examinado , que fueron en forma aislada y separ ¡da, 

¡e que coi.^x -¡ĉ  n ai otorgamiento de esta escritura sin coacc 5>;n, 

amenazas o o. re, erencial, n; promesa o seducción, me piden que ? eve 

a escritura oúb. ca \i siguiente rrinuta: SEÑOR NOTARIO: En ei registro de 

escrituras a su cargo, savase insertar una DECLARAC ÓN
JURAME? A. al tenor del siguiente contenido: PRIMERA:

COMPAR [¿C i £ TE;'.- Con arecen a la celebración de cte 

instrumen . oiieo, en forma libre y voluntaria los cónyuges señor 
LOPEZ Si- 31 = !G ') HUMBERTO POLIVIO y señora ALVAR DO 

AL VARAD ' EDAD JANNi: r H, portador- &. las cédulas de



2021160 003P01300

‘-P AtlVCí .f-JECAT' MANTILLA GONZALEZ 

¿OTARÍA TERCERA * : . * ANTON P 'STAZA 

EXTF.ACTO

P  C' i-.il • ' • C ij l iíC  ' .. • j ' v. .- - -- ------------------ — ■ ■ - ■ — ...■ ■. ..... ..
fí

li ACTO O .u r o :
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1

p  Oí cGA.it P
OTORG ;.C r-OR

*s/Razón social *!D<: .v í r e n te
II i  ................ i

Docur -•H’O de 
lUor titíad

i-lo.
Identificación

N . alidr.- . Calidad Pi-;.- .n ique  le 
•.resenta i

- T~" ■ ■ ■
¡i •• ■€£?•'; p c l :v,o

! : ¿p o p ig s  
* " ec : s 1 EOJL i !5C'V-i.>W2c £ - J j 10. tPvPH '.'.1 

‘ i 75 . . ‘
li . , j.l - .••f-.--.oc -.L - -pa d o  piedac  ■ " : _ - p o - c ;. 

P i ie th  ! CEDULA 1600353 Mr. r ~ . - t I C'-'PP.F £ - -
' - I TE_______

A FAVj P. OE __ ... . :
' . : •<..*. .. : rP i . is o c ia l  ~ r r  v:r.icntefe
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ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
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ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA S
Notaría Primera del Cantón Pa

1 Atentamente.- Firmado) Abogada Jessica Muñoz'

2 Matrícula Profesional Número dieciséis-dos mil ocho-treinta y ocho

3 del Foro de Abogados.- Minuta que con las enmiendas,

4 añadiduras y estipulaciones hechas por las partes y autorizadas

5 por mí el Notario, es transcrita en forma íntegra, queda elevada a

6 esta escritura pública.- Leída íntegramente y en voz alta por mí, el

7 Notario a la compareciente, se ratifican en su contenido, afirman y

8 para constancia firman conmigo, en unidad de acto.- DOY FE.-
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